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20224 33 1945H
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20222 AT SES3AH M1 FIOEE NAS0UHEAN S

kH

+ o 9 = No&s o =
20223 H ol & PNIECEEEEE = oo 20223 H 01 & | 20223M0E | _ = o
3 = 1z oaren | TR TaTgae | TS SAZS 3 = 1xtx2 o | TR TeTgge | TEH SAZE
(A) (%) (B) (%) (A_B) (A) (%) (B) (%) (A_ )
sE324+4¢ 108,682,836 98.7 108,682,836 99.0 - |1Ex 59,217,206 53.8 58,561,506 53.4 655,700
g % =2
A0l - - - - - (|22l 29| 22,344,098 20.3 14,511,588 13.2 7,832,510
T g
ME=3=1 1 E=gel - - - - - |[[HREMAH| 22,617,968 20.5 22,387,617 20.4 230,351
w2l ¢ 1,093,287 1.0 1,045,367 1.0 47,920 |lnE2dH| 2 256,500 0.2 256,500 0.2 -
= AF _
IZE,HBDIEW“ - - - - - [|HE3 243,814 0.2 9,000,000 8.2 N8,756, 186
T g
R TLAF [ 2F
i;ﬂ'ﬁ 0K = 3 0.0 3 0.0 - [(cil 5] H] 55,000 0.0 60,000 0.1 A5,000
T
_ EXIetD|E}
oc g ol —- - - —- — _ —_ _ _ _
DRI AN
NAEEN &2 - - - - - ;I%I}'_DH 5,348,345 4.9 4,950,995 4.5 397,350
R _ — — — —
DESAS — — — — —
gt Al 109,776,126 99.7 109,728,206 100.0 47,920 &t Al 110,082,931 100.0 109,728,206 100.0 354,725
DIAE A ] ] DIAFE X0 i ) ) i i
e 306,805 0.3 306,805 NE e
EPeI EETT
QNT ol 110,082,931 | 100.0 | 109,728,206 | 100.0 354,725 2)”“501'& 110,082,931 | 100.0 | 109,728,206 | 100.0 354,725
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A= 0O & A

(20224 032 012 £ H 20234 028 282 NtXI)

m
1o
2

= 20223 M | 202231 Ao I
1REZA Ol by = 0l Ao Sos N 2ol
& = (A) (8) Pt
49 108,682,836 | 108,682,836 =
110 SE249¢ 108,682,836 | 108,682,836 -
511 - - -
steolsta
BHI: -
511 605,140 605,140 -
[Hstaglsta <K HISAE S22 FAHAM BE>
® CHarel 18)] stz
—JISDNESHEY A AF 18HR} 620,000 *45L 27,900,000
— IS DHSHEY AAF 25T} 620,0008 %19 620,000
— IS DHESHEY AAF 35T} 620,000 %19 620,000
— IS DHSHEY AAF 35T} 620,000 %19 620,000
— IS DHSUEY AAF 45T} 620,000 %20 1,240,000
— IS DEDHEY BHAF 13HR} 830,000 84 L 69,720,000
—JISDHESEL BHAF 35X} 830,000 %69 4,980,000
—JISDHSE BHAF 4547} 830,000 %19 830,000
—JISDHSEY BHAF 65X} 830,000 %45 3,320,000
— IS DHDHEY ABFAF 18HE 830,000 %142 11,620,000
— AMSHER AAF 18X 620,000 %313 194,060,000
— AIBHIHEFR A AN 28HEF 620,000 %6 3,720,000
— AIBHHEER A AN 38HRF 620,000 *6H 3,720,000
— AIBHHEHR A AN 48HRF 620,000 *3H 1,860,000
— MAMASHHER A AL 18R 620,000 %17 10,540,000
— DSOS SA 18X 620,000 %81 50,220,000
— DR A AL 38R 620,000 1 X 620,000
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20223 HA T | 20223 AHSHAT

= e = A 2}+OH -
. 1R Of AtoY = Of At SoBs S NET= 2

o g = (A) (8) Pt
— SAS XS AAF 18R 620,000 %54 33,480,000
— AEHE AA 18R 620,0002 %150 93,000,000
— AICHCHEIR A AL 28R} 620,000 <4 2,480,000
— AICHCHEIR A A 3B 620,000 +2 1,240,000
— 25101 SHEFY A AN 185K 620,000 %72 44,640,000
— 25101 SHEFR A AN 185K 620,000 %14 8,680,000

(® [f8tl 28| olst=

—JISuMBOsA A A 28R 620,0003 *3H 1,860,000
—JI=SuMBOsA &AL 38R 620,0003 13 620,000
—JISuNZHSE EPAF 188Xt 830,000 12 9,960,000
—JI=SuMBOsHA A 28E X 830,0003 13 830,000
—JI=SuMBOsHA A 38R 830,000& 13 830,000
—JI=SuMBOsRA A 65X 830,0003 x3H 2,490,000
—JISuMBOsA A8AH 18X 830,0003 32 2,490,000
—JISuMBOsHA A8A 68X 830,0003 1 830,000
— QISR A AL 28HXF 620,0003 +56H 3,100,000
— QISR A A 38HAF 620,0003+1H 620,000
— QISR A A 45X} 620,0003 +3E 1,860,000
— 2A=XUsHE A 18HXF 620,000& +56H 3,100,000
— &SR AAF 28X 620,000 +4H 2,480,000
— &g AAF 38R 620,000 1 620,000
— &g AAF 58I 620,000 +2H 1,240,000

— =st0l=0ist & AAF 28HXF 620,000& x4 H 2,480,000

BHAI: 605,140,000

B
1=
4
1%
fy

89,745,796 89,745,796 -

<K NRAE SE3 MM ZX>

ORSIE e Esai=4

—eEHE s5= =¥ '10,618'H 37,161,610,000& 37,161,610,000
—AeHE S5= =2 6,936 29,151,182000& 29,151,182,000
—H=HE S5= =2 '1,453'd 6,409,038,000& 6,409,038,000
—OsHE S== =2 3,696 F 16,818,946,000& 16,818,946,000
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20223 A A

20223 HSHA =

1XIEZ ooy | = oflakoy S ST 2o
o & = (A) (B) (
CEEEEE RIS R
— Mutst)] =2 90,000)x60H A 5,400,000 &
— SHtsh)| =82 90,000 x62H A 5,580,000 &
® HEE)| 2
—otHAHESD| =2 = 90,0008 *1,0455HA 94,050,000 &
—SHHESI| =E = 90,0008 *1,111s+A 99,990,000 &
8:| 89,745,796,000 &
1 18,331,900 18,331,900
stelaolz Cx HISAIE S=2 oMM BE>
® jete 18] Ao
—JISDNNMZER AAF 18X 3,680,0003 %45H 165,600,000 &
—JISDNNMZHER &AL 28X 3,616,000@+2H 7,232,000 &
—JISDNNZHER AAF 28X 3,616,000@+1H 3,616,000 &
—JISnNNMZHEHR AAF 38X 3,616,000 39 141,024,000 &
—JISDNNZHER AAF 38R 3,616,000@+1H 3,616,000 &
—JISDNNMZER AAF 38R 3,616,000@+1H 3,616,000 &
—JISDNNMZER &AL 48X} 3,537,000@ x5H 17,685,000 &
—JISDNNMZHEHR BFAF 18R 4,440,000 %84 H 372,960,000 &
—JISDNNHZHEIR BHAF 28HRF 4,363,000@+20H 87,260,000 &
—JISDNNMZHEHR BHAF 38HRF 4,363,000 +72H 314,136,000 &
—JISDNNMZHEHR BHAF 38HAF 4,363,0003 x6H 26,178,000 &
—JISDNNHZHER BHAF 48Rt 4,267,000@ x9H 38,403,000 &
—JISDNNHZHER BHAF 48HRF 4,267,000@+1H 4,267,000 &
—JISDNNMZHEHR BHAF B5&HRE 4,267,000@+67H 285,889,000 &
—JISDNNHZHEHR BHAF 68HRF 4,192,000@0+21H 88,032,000 &
—JISDNNHZUER ABEAF 18X} 4,440,000 *x14H 62,160,000 &
— JIESNHMIOfsHR HBEAF 28HX} 4,363,000 x2S 8,726,000 &
IS DESEY MLl 38R 4.363,0002 %32 13,089,000 &
IS DESOEY MLl 457 4,267,000 %6 25,602,000 &
IS DESEY MEAl 55HE 4,267,0002 %132 55,471,000 &
S DESOE Y Al 53R 4.192,0008 %33 12,576,000 &
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St2l A Al
r
[RES

- T T T

Xt 3,965,000 +313&
X+ 3,896,000 +99H
Xt 3,896,000 +6H
Xt 3,896,000 289
Xt 3,896,000 %6
Xt 3,811,000 +22H
X+ 3,811,000 +34H
Xt 3,811,000 270
Xt 3,744,000 +22H
t

Stk 4,337,000 %17
StXt 4,261,000 x1H
StXtH 4,261,000&x17&
StAt 4,168,000 18
SIit S8 S=E
Xt 4,337,000& 81
FXH4,261,000& 39

Xt 4,261,000& 63
At 4,261,0008*1&
At 4,168,000& 2
Xt 4,168,000& 64
FX+ 4,400,000 x54 &
FXH4,323,000&+74H
Xt 4,323,000 »48H
At 4,228,000 5
b 4,228,000 423
,400,000& %150
4,323,000&+64H
4,323,000&+44H
4,323,000&+1389H

-

ol Joijoir Joi _|0Il

2222 00h W —
g
>

= 202231 M | 202231 Ao =
1RFE=H Ol Aty = 0 Ao = ME2H =
o & = (A) (8) (
—JISNHIEY MEFAL 75HR}F 4,192,000 %159 62,880,000
—JISDESHsIR HEtAl 88X} SR E= 4,131,000

,241,045,000 &

35,064,000
23,376,000

, 125,944,000 &

23,376,000
83,842,000

11,433,000 &
,028,970,000

82,368,000

7,034,000 &

73,729,000
4,261,000

72,437,000 &

75,024,000
2,116,000

351,297,000 &

12,783,000
268,443,000

4,261,000 &

8,336,000
266,752,000

237,600,000 &

30,261,000
207,504,000
21,140,000
177,576,000
660,000,000
25,938,000
17,292,000
596,574,000




20223 A A

20223 HSHA =

=2 =
— 1R Of AboY = NEE=P) =Ll
2 8 = (A) (
— &g SHXF 4,323,000& x2H 8,646,000 &
— &g SHXF 4,228,000@ x18YH 76,104,000 &
— &g St 4,228,000& 1294 545,412,000 &
— =23 AF18HX}F 5,357,000&x72H 385,704,000 &
— =23 AF18EX}F 4,344,000@ %14 60,816,000 &
— =23 M AF 3 XF 5,264,000& x57H 300,048,000 &
— =23 SAF 3 X 4,269,000 & x3H 12,807,000 &
— 23 MAF4SHXF 5,149,000 %109 51,490,000 &
— 23 M AFB5SHXE 5,149,000&%x31H 159,619,000 &
=3t MAFBSHXF 4,176,000& x3H 12,528,000 &
etel 28] 292

—JsSnNdZ0sH3 AAF 28X 3,680,000& x40H 147,200,000 &
—J|sSnNd20isH3 AAF 28X 3,680,000 *3H 11,040,000 &
—J|sSnNd20ist3 AAF 38X 3,616,000&*x7H 25,312,000 &
—J|sSnNd20/sH3 AAF 38X 3,616,000 +1H 3,616,000 &
—J)|sSnNMI0sH3 AAF 48X 3,616,000& *35H 126,560,000 &
SFAF 18HXE 4,440,000 +12H 53,280,000 &

—J)|SnNMIUsH3 8HAF 28X 4,440,000& 72 319,680,000 &
—J|SnNMI0sH3 8HAF 28X 4,440,000& 1 H 4,440,000 &
SrAF 38HXF 4,363,000 199 82,897,000 &

—J|sSnNMI0IsH3 8HAF 38X 4,363,000& *x1H 4,363,000 &
—J|SnNI0sH3 8HAF 48X 4,363,000& x67H 292,321,000 &
SrAF B&HRF 4,267,000 *8H 34,136,000 &

—J)|SnNI0s3 8AF 68X 4,267,000& x53H 226,151,000 &
—JISDNNEZER ABFAF 18X} 4,440,000@ x3H 13,320,000 &
—JISDNNHZER ABFAF 28X} 4,440,000 11" 48,840,000 &
—JsuNNZHS3 H8HAF 38X} 4,363,000& x4 17,452,000 &
—JsuUNZUHS3 HBHAF 48X} 4,363,000& x4 17,452,000 &
—JsnNNZHS3 H8HAF 58X} 4,267,000& x4 17,068,000 &
—JsnNNZHSA H8HAF 66X} 4,267,000@ %13 55,471,000 &
—JsuNNIHSJ HEAF 68X} 4,267,000 +1H 4,267,000 &
— J)|suNIZs3 H8HAF 78R} 4,192,000& x4 H 16,768,000 &
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degisd
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rﬁQ r& rio HO
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S A 28!
AN }\|. 25!—
S AF 38X
S AF 38X
S AF 48R
S AF 58X
S b 58X
S A 58X

— - -

o~ WO —

o Jor Jo |

.p.l

—v——v——v——v——v——v——v——!—

ﬂ 3,965,000& 299

X+ 3,965,000 #5653
3,896,000&+204H
Xt 3,896,000 +14H
3,896,000&+271&

X+ 3,896,000 3%
X+ 3,811,000 «15H

3,811,000 %230

3I—I—| ':E
=L

StXt 4,337,000 x17H
StXt 4,261,000 x1H
StXt 4,261,000 16

X stRE=

oo/

o o
>
N
N
(@}

««O
(@}
(@}
(@}
10
*
@)
2

pai

>

P
P
At 4,323,000 *5&
P
P

>

4,228,000&+34Y
,400,000& %140
4,400,000& 44
4,323,000&+14&
4,323,000&+14&
4,323,000&+1354
4,228,000&*23H
4,228,000 2%

I
0
on ¢
o

= 20223 HAHE [ 20223 HHE = A obok
1R Of| AreH = 0l AboH Soem AE2 A =4
B & 5 (A) (8) el
CHEH A8t Al 88X} 4,192,000 10 41,920,000

1,185,535,000
19,825,000 &

77,920,000
3,896,000

,0565,816,000 &

11,688,000
57,165,000

876,530,000 &

8,294,000
73,729,000

4,261,000 &

68,176,000
2,616,000

312,264,000 &

29,827,000
251,399,000

16,672,000 &

1,200,000
22,000,000

220,000,000 &

21,615,000
185,889,000

12,684,000 &

616,000,000
17,600,000
4,323,000
4,323,000
583,605,000
97,244,000
8,456,000
2,374,000
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o = 20223 HOIE | 20223 AHIOE = A oron
1R Of AtoH = 0f AroK Scs= NE=p =Ll
o g = (A) (8) bt
—25 0SS A & AF 258K} 5,357,00090+63H 337,491,000
—25 0SS A &AL 28X} 4,344,000 *4H 17,376,000
—25 0SS A AAF 28K} 5,357,000 %4 21,428,000
—25 0SS A A AF 38X} 4,269,0009 %32 136,608,000
—25 0SS A &AL 48X} 5,264,00090%23H 121,072,000
—25 0SS A &AL 48X} 4,269,000 *3H 12,807,000
—25 0SS A AAF 58K} 5,149,00090 %11 H 56,639,000
® 0sta HEsD| £242 £¢
—35%%90,000 2«32 FH+2JH &) 18,900,000
8H:|  18,331,900,000
5120 222249 - - — -
5121 - - -
c|422
BHI: -
5200 &2 )| 249l — — — —
210 MI249 - - - -
5216 = - -
DR
BHI: -
5400 D224 1,093,287 1,045,367 47,920
5410 Ol 20| Xk == 2 45,067 29,267 16,000
5411 45,267 29,267 16,000
0I20I X OXELDY
— 02 Ol 25,000,000 25,000,000 &
® st Ol 201X 4,267,000 2
& HSAS2H (S AS=2 3 SEX 16,000,000
BHI: 45,067,000 &
5420 J|Et D S 2 %2 1,048,020 1,016,100 31,920 1,048,020,000
5421 1,048,020 1,016,100 31,920
49 ® 22 E 042 2,000,000 * 33| 6,000,000 &
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o = 202231 S | 20223 I
> - = 1XEZ=Z Ol A = 0 AroH Q(A—E'f MEIA 2ol
= e = (A) (B)
® &4
— 29 1,010,000,0002 1,010,000,000 &
® TAZ NSUX L AL2AF HIZ
— ANSUA L A=A M2 22 2021%5,0002 100,000 &
@® D2H HSSE25/H B1-1-2 M2 NS
—MOUA% O|EE DY 2AIE 82 570A14%56,0009 31,920,000 &
B:|  1,048,020,000 &
1300 D& X AHOH 24 € 3 3 —
1310 S8 DE XHAHDH 242 3 3 =
1311 & XI 0§ 2 CH — EEE - 2
1312 212002404 — EEE - 2
1314 1 1 -
21221 204 2 O ® B=2ZEZF 1,000 1,000 &
Bt 1,000 &
1315 1 1 -
01 = 00240 ® == 1,000 1,000 &
Bt 1,000 &
1316 1 1 -
Xh2F ek 002 ® == 1,000 1,000 &
Bt 1,000 &
1317 - - -
= AR 2 CH
B - 2
EEEEEE] 109,776,126 | 109,728,206 47,920
IERSBINENEI 306,805 - 306,805
1100 )| RS XA 41,342,302 - | 41,342,302
1110 40,852,786 - | 40,852,786
SEX2 @ U2X HStS=235H 0IAR0E28X2 SSX2 17 33,769,685,000 ¢
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o = 202231 IS | 20225 Hoi = A oron
1XFE=2 0l AN 2 0 AtoH SoB = MEIA 2ol
o & = (A) (B) et
@ HSAE2H HSAS=23 DIAR012 X2 9F  7,083,101,000 &
8rH:|  40,852,786,000 &
1120 489,516 - 489,516
JIEFR S XA @ WEH S S=225H DAIZ0E N2 JIESERH) 487,961,000 &
@ HESAE2H HEAS=23| 0IAIR0I2 X2 JIE 1,555,000
2B 489,516,000 @
2100 Iz =27 41,035,497 — | 41,035,497 41,035,497,000
2120 60,799 - 60,799
o2 ® W2H B =S=25H DIAIR0I2 N2 22 17 59,905,000 &
@ HSAS2H HSHASZE235]2 0IAFR0I2 X2 04 894,000 &
2B 60,799,000 &
2130 40,535,243 — | 40,535,243
a2 @& WEH WS S=25H DIAIROIYF N2 842 1% 33,641,778,000 &
@ HESAEDH HSAS=235|H DIAIR0IF X2 &4 6,893,465,000 &
BHH:|  40,535,243,000 &
2140 439,455 - 439,455
IEIS S 2 @ W2H B =SE=2235H DAIR0 22 JEBSSS] 439,455,000 &
Bl 439,455,000 @
NEEEE] 110,082,931 | 109,728,206 354,725
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A= 0O & A

(20229 03& 01LRE 20234 022 28LNHXI)

2. \I& CEREE)
o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
- — 1XHEZ Ol Ao =0 AboH k) N 2 o
= & = (A) (8)
4100 &= 59,217,206 58,561,506 655,700
4110 DB~ 44,068,776 43,933,076 135,700
4111 04,327,718 04,327,718 -
mEE=10 <K HIBUE oI AHIZMA &X>
® nEYAZ
— W20 24,327,718,000 04,327,718,000 &
81| 24,327,718,000 &
4112 1,659,439 1,659,439 -
mE P =t <K NEUE AHIZAIA BE>
® DEAZ
— MRIA2 1,659,439,0002 1,659,439,000 &
BHH:  1,659,439,000 ¥
4113 11,080,515 10,899,115 181,400
DeATAY <K NEUE QAHIZMA ZHE>
® LIS B 2 A}
— A 5HEED] 3% %100,0002+7L 2,100,000 &
® wa=x8l
— N2AIAIZ 350,00091 %2 700,000 &
— LI AIAFZ 200,0009 %10 2,000,000 &
— BIEAIALR 2,000,000 7% 14,000,000 &
® DEAZ
— DAAEAT 9,005,885,0008 9,005,885,000 &
© DIAZA
— QAWATA 500,000 %13 6,500,000 &
© DR AL
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20223 H A

20223 A

=2
> — — - 1i+—’7=—(%A)01I&‘i." Az =
“ZULAMNE = MY M35 0002 *600AI 2Hx152+0 630,000,000 &
— ZM2LAE S M= A=S35,000&*300A| 2t*15F=*2 315,000,000 &
— 22156,0002 *400 Al 2tx 15 %2547 672,000,000 &
— WEH50,000F*x60H *15F=+25 )| 90,000,000 &
—HEET| LAE MY - G245 0002 *45A] 2415 60,750,000
— &8 56,000&*3Al=*15F*x 25| 5,040,000 &
© AT
—2 M- IE It AAFH] 700,000%8H 5,600,000 &
© A2
—WRACIAHEIE 1,000,000 *8¥H*103] 80,000,000 &
® THErel HED| 2AE
— HAESHD| F2H2AAIZ 52,0002 *30Al Z=x2 I BEx2Jf St 6,240,000 &
— HESH| OF2HZALZE 55,0002 *30 Al 2=+1 I BE+2Jf St 3,300,000 &
@ JIEH HBS=25H A5-2-3 SHESE A AL T I 1,400,000 &
@ & HESE23H Ab—2-4 01D BHE AFH H 2 100,000,000 &
@ QIARIEIA (ISt S =25 H E1-3-1 DAETOMA|
—wREZAZ 80,000,000 80,000,000 &
B2:  11,080,515,000 ¥
411 2,906,112
naAPIAIL =2 @ W ASAZ HEEEZ2 155,000,000 %100 & 1,550,000,000 &
@ W& ASHAZ Mol EAREZ 8,200,000& 1001 82,000,000 &
@ UISEUAF 2012 A= 222 7,000,000 *12H 84,000,000 &
@ JIEtW & 200AZ AIEF= 2 200,0003 1202 2,400,000 &
@ W AUEE AEF= 23 66,000,000 121 792,000,000 &
@ JIEtW3 HALBE Al F 22 2,200,000 3124 26,400,000 &
@ JIEtDS MTHEE A= 222 600,000 «12HE 7,200,000 &
© UIst2AF MTHEE AP = 22 900,0003 1202 10,800,000 &
© LA MTHEE R U
— 730,00020%1502%0.00800+ 12 10,512,000 &
@ ASHHAZ E &G HAEZEEZ 30,000,0008*109 300,000,000 &
® JIEI DY DEYE AT 22 400,0002 %120 4,800,000 ¥
@ USH2AI D28 A FE 222 3,000,000 124 36,000,000 &
B:  2,906,112,000 ¥




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH CZA E')_' MEZ = o
n S -
= g = (A) (B)
4115 2,453,536 2,453,536 -
A2t2Z oz ® AlZ2tZelz
— 2 A= AZ56,0003*570A| 2tx 155254 )| 957,600,000 &
— ZAZ B=253,000& *500A] 2t 15251 D| 795,000,000 &
— gsr=2d 32 A=56,000&*x570A1 2hx2F=%251J[%0.45 57,456,000 &
— 2= 3 BE253,000& #500A] 2tx2F%25 D[ 0,45 47,700,000 &
— HES|IZAtE AZS56,000&*3Al=*15F %258} ]| 5,040,000 &
© st AlZH2Z AL 22 X3
— 2ZAFZ: (=2 52,0002 %20A12F + 0F2F 55,000 %28, 515,440,000 &
@ uWsisd 882 =& S
— 2ZAIS (LBF2ZAL AI2EE 100,000 %1 Al 2=x122 &) 2,400,000 &
® A2HEH =4 2H
—2A=HEH SHIAHH| 1505 * 453] » 2I&D| = 54 72,900,000 &
A 2,453,536,000 &
4116 85,050 130,750 AN45,700
sg2a9z @M E B AESHEZHMHZIS g T2 )
— W= ZAHH] 100,000& *3& Xt*25H | 600,000 &
— =& 2AHH] 35,0003 153 *5H %25t )| 5,250,000 &
— &l & ZEALH] 35,0003 *153«5H #2581 D| 5,250,000 &
@OFZBOoIHdgE s dAcICAGe g T2 )
— NEArg A2 A& 2ZAH] 35,0003 x4 x8A| 2E+5 2 *| 11,200,000 &
— BHAOISH =04 ZAtH| 300,000& %69 1,800,000 &
© dBHseHE
— 2ZPAHHl 35,000&*20A| 2t%4H 25t | 5,600,000 &
=0 Hg 2e|
—Z 9| X E=H| 50,000&*2Al2t%203] 2,000,000 &
—F I 50,0003 *3A| 2+x23] 300,000 &
© WEShsed 29
— MEIA ZAIEE (75,000 x5 %25 J])+(200,000% 2,350,000 &
© ety AL
—UELdEHAR 2H SE L2/ Z 53/%x200,000& 1,000,000 &
® K_MoveA =2 A 60,0003 *300A[ 2t 18,000,000 &
© HoH&SALY 60,0003 x100AI 2k+2J I+ E 12,000,000 &
® NSt CTL el A S A5
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 3t0
— 1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH CZA—E) MEZA = o
< g = (A) (B)
—CTL el &2dst 2212 200,000 « 2A12F » 3H « 12,000,000 &
© n=stsed sfsMdy 2 IE
—stgag 2 IA 22 Z 170,000 *15F*621x28H)| 30,600,000 &
@ w=stsigd A EAHH
— Y EANH 22 = 150,000& * 5AI2F * 23] » 6Y * 2 18,000,000 &
© Sz
— 222 AtH] 2A12+%200,000& 7 %1 3] 2,800,000 &
—LH R ZAtH] 2A12+%50,000& *8ZH *1 2 800,000 &
® GE®IIE& 2 AHH]
— 150,000 *43]*2 Al 2F 1,200,000 &
@® 2ZYoM=HH HEsSE23H S-D3-1-1 ol 23
—K-MoveAZAtE 50,0003 *260A12F ZAlE 2 H -13,000,000 &
—Ho & CHE ALY —50,000&*x140A12F 2 AlE 2+ -7,000,000 &
@ ISSHLA HESE23H B4-3-1 &5l
—stsag 2 A3 22 -30,600,000& -30,600,000 &
@ OIHINL R HEISE23H B2-2-3 o1& &5t
—OIENESEe Y= SNBSS L2 e 2At -1,100,000 &
@ LR e SE23H B3-1-1 I =&&59 L
—OIdNEs AEEH A& & 1,100,000 1,100,000 &
@ oI R HEISE23H C2-3-2 NG 2se A Yl
—Trinity @& 218 uWE T2 )& 4,900,000 4,900,000 &
A 85,050,000 &
4117 46,250 46,250
nAENS ®© WHAEH
— SEUREEZX = 5,000,000%x3H 15,000,000 &
® ZALEI A S
— AN2tZ221,865,636,000& & & Z2HI=0.10*11 5| X| 4 20,498,000 &
© 2 ALEIZ 2 (56,0002 x160AI4=)*x4FE%0.3 10,752,000 &
A 46,250,000 &
4118 1,510,156 1,510,156
21 Q1 2 H (® XD olAH|
— 54%*2,125,000&*10I & + 54 *2,231,000& 2} 1,388,448,000 &
®© ZTUWEANS

15/112




o =2 20223 HAHE | 20223 HSHE = A 20N
= 1X=3 ol ot 2 O At CZA—E)_' MEZHA = A
) g = (A) (B)
— 54 177,090 *10H& + 54Y%185,9203A+2I & + 115,708,000 &
® X1 g8z 22
— X0 EAZ2 (18 22)'1EH*2,000,000& *1 W& X+ ° 6,000,000 &
B 1,510,156,000 &
4120 HASB 15,148,430 14,628,430 520,000 15,148,430,000
4121 5,664,298 5,364,298 300,000
HAZ0 < NRUHE QIAHBIGAIN &>
(OBMESE-F=10;
—&230 5,364,298,000& 5,364,298,000 &
@ CIALZCIA (HSHSEZ23H N AU E L 8ol
—ARHBLAIHE =0 300,000,000 300,000,000 &
A 5,664,298,000 &
4122 523,489 503,489 20,000
HNAMNNHS < NR2UHE QIAHBIGAIAN &>
(OBMESECF=
— &2ANHZ2 503,489,000 503,489,000 &
@ CIALZCIA HSISEZ23H N AU E 2 &0l
—AMBAHIALMAME 402 20,000,000 20,000,000 &
A 523,489,000 &
4123 3,009,074 3,009,074 -
HNAUSY < NRUE QIAHBIGAIAN &>
©® UWSRHE2ZHA
— &H5HeH| 9% *100,000& 7L 6,300,000 &
(OBMESEF=10:
— NEH =Y 2,961,254,000& 2,961,254,000 &
© NJALA
— M IAEZA 500,0003 %13 6,500,000 &
© NAHES
— NS4 AZ 100,000&*54H 500,000 &
— HEAMAZ 500,000&*10H 5,000,000 &
© 2AEEII2L
—SMERAENEH I A AHI 700,000+x8H 5,600,000 &
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@ delad

BISAIA &>
eI24H| 257,000,000& 1204 &

25,0002 8 A 2H+52 30

3,084,000,000

30,000,000

= 20223 H9E | 202231 H S
1R 0l Ao = 0f| Ak =W 2 o
i g = (A) (B)
®
—XILI0IMIE|E 1,000,000 %2 %103 20,000,000 &
® =g
—g,= ,000%64) 2,560,000 &
-2 000%4) 160,000
— o= (30,000%40) 1,200,000 &
Bt:  3,009,074,000 &
2,279,969 2,279,969
® =2 AFBOI2 HES L2 90,000,0008 114 990,000,000 ¥
® Z2 AFBHIZ THEHE A RS2 4,000,00090 %11 4 44,000,000 &
® T 2DIGI2 AFRIZE B2 10,200,0002 %1204 122,400,000
® X1 202 AFZE 222 5,000,000 124 60,000,000 &
® T AAEE AFRIZE 22 60,000,0002 %1204 720,000,000 &
® XD AAEE A= 222 4,000,000 124 48,000,000 &
® XA MTHEE AFRIZE 222 2,500,000 1271 30,000,000 &
® X1 MATHEE AFRIZ= 222 600,0002 1202 7,200,000 &
® ATHEE AFY =22 44,400,00090%0.02 888,000 &
©® ATHEE AFYESHCSZ 28,200,0008%0.02 564,000 &
© HAR ATHEEE L
— 2,300,000 %172%0.00800% 122 3,754,000 &
® AFEIOIZ g XA YR EE3 30,000,000 5 150,000,000
® =Y DREE A= 22 7,000,000 121 84,000,000 &
® XD DREE AFYE 222 1,500,000 1202 18,000,000 &
® DRES AIAT2S2 AT 44,400,000 %0.01 444,000 &
® D29 MYTHUZ IR0HA 44,400,0002%0.00 267,000 &
® DRES AIAT2S2 AT 28,200,000 +0.01 282,000 &
® D29 AMYTHULZ DIR0HA 28,200,0002+0.00 170,000 &
BHH:  2,279,969,000 ¥
3,156,600 3,156,600

o
[

(=}
s




o = 20223 HISIE | 20223 H S = roron
e 1R Ol b = 0j| AboY k) NEE=p =
= g = (A) (B)
© Alolare
—HSIAFTHAF AFEHH] 62 %10,000 2 *8A| 2H+15Z= %254 14,400,000 &
©® UEE AL
—SISDEMSMTAL A2 25 000 22U *8A| 20+303 12,000,000 &
—OFZFALEE AFSEE 30,0002 #201%3A| 2tx 232U %30 % 16,200,000 &
BtH:  3,156,600,000 ¥
4126 - - -
_lT_Ol
BHAI: - 9
4127 515,000 315,000 200,000
X2 g| X2 ® HoE X2 257,000,000 057,000,000 &
® =g =
— MLIE|X2X2 10,000,000 *1H 10,000,000 &
® HotR g=2
— HIokR! €= 16+ 3,000,000 48,000,000 &
@ OIAFZRIA (SIS =235 H N AN LU= 50
—RI2IE[RI2 200,000,000 200,000,000 &
BHI: 515,000,000 &
4200 Zel2 2| 22 344,098 14,511,588 7.832.510
4210 A& 2] | 14,502,397 7,304,497 7,197,900
4211 9,015,820 2,457,720 6,558,100
HE ooy ©® DSALEZR| AIENA
—AUHAH] AT AF1,000,0002 %200 = 20,000,000 &
® DI H A B AL
—JIHAEH L Al EAH| 7,000,000 %1271 84,000,000 &
—RI2| T ADA EHP L] W 2 AH %4,840,0002 4,840,000 &
DU 2XJ| HE HADA 6,000,000 6,000,000 &
® ®I|, S AL
—FMI|EAAHH BATAF 2,000,000 %15 = 30,000,000 &
©® NSAE W2 SHHA
— P MAA AOAEY H Y QAN MET X 10,000,000 &
— 2E QNUEA(R2AEH) L AL HELZAF700M 70,000,000 &

© HAIA 2=
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH CZA—E)_' MEZA = o
< g = (A) (B)

— B ALZ OIH 2| 23 E {3 AF 200,000,000 200,000,000 &

— S A A2 OIH 2| ZAH1,776,000,000& 1,776,000,000 &

© 2o/a AsA SFHH

— 28= &2 MHIA XRHEE DA HISH &2 & X2 Al 30,000,000 &

— oA ASA A2 L AL IHEs=S A 700m *1 70,000,000 &

© st A&

— ool Al 2=t 5,000,000& 5,000,000 &

© 2EH BHA 25 L A8 WS (AIESAIZ 2t2l)

— 2t S AZAIA JHE 4 Z2AF 110,000 %120 *30 = 3,960,000 &

— 2t = MIIAIE HE SAF110,0003 12 *3 = 3,960,000 &

— 2t = SSAIE 2 SAF 110,000 120 *30M = 3,960,000 &

— 2 = WEAFZAE &S A 100,000,000 14! 100,000,000 &

— &els F=XEdl A S AF 40,000,000 14 40,000,000 &

@ ANE2LN HESEZ2IH A1-1-2 ZSHHBHA R

—225 '12'8 4394 LED M2 Y Ser&Hl Xl 130,000,000 &

@ ANE2LN HESEZ2IH A1-1-2 ZSHHBHA R

—nl Zoa TEE S AF200,400,000& 200,400,000 &

—ul =5 HEA OHE B A 259,100,000 259,100,000 &

—SZEFEN HE AMEE=3 A 184,100,000 184,100,000 &

—X0|0tRA AY 2|2EE S AF 180,000,000 180,000,000 &

—Ms2 T2 4 g ZAF800,000,000& 800,000,000 &

—A&=E XS && SAH100,000,000& 100,000,000 &

—22s g M4 835 duetd] dXIS A 211,000, 211,000,000 &

—SHA A2 AlE EXSAF QIHIZIOf, HHE S 2ats, 3,500,000,000 &

—Z2825 '1'S HAXREEH AEEx=3AF 150,000,000 150,000,000 &

@ A2 HEASESSH A1-1-2 J&H

—=S2¢= XotHZEY HE=SAF SN 861,800,000 *1 861,800,000 &

—BHAH|IMUE =X S AIAE AESAFSH 20,000,0 20,000,000 &

—2t 5 WEHAPAIE HESAF SH 1,700,0003 14 1,700,000 &

—Xels F=XEH! N SAF 29 -20,000,000& -20,000,000 &

—Xels F=XEH] N SAF 22 -10,000,000& "&l2| £ -10,000,000 &

—dels FXEH NS A 224 -10,000,000& "&l2|€ -10,000,000 &
8 9,015,820,000 &

4212 791,684 726,384 65,300
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i

000

=2 20223| H AT | 20223 H AT = A 2tol
1X=3 ol ot = 0f| AtH CZA—E)_' MEZHA = o
= (A) (B)

gl 22l © HEHIBSRAEHIE 12)1&*1,500,000& 18,000,000 &
© M0 BFH 2= /st 22 #+2 10094*100,0002 10,000,000 &
© FONKFAAIAE A2 12IH& *450,0003 5,400,000 &
® WSESHLR AOIHZETHA(LMS) SXE24
—SXE2= 1298 » 750 000& 9,000,000 &

nstEied 2E =22 AIAE(CMS) RAE 4

-2 A2 12)E * 1,250 000& 15,000,000 &
© F3ESATE FAEs2e
—'Sg =40/ DBMH 241" 900,000 * 12 & x2 4 21,600,000 &
— =& Sd0l= Web/WaskAltH 241" 500,000 x12JH € 12,000,000 &
— 'sStAo|E 22| BL460C Gen9' 200,000& *12J1 & 2,400,000 &
— "B OFAE Dell R520 A/ 241" 300,000&*12JH & 3,600,000 &
— "BHAQICIOf Dell R320 MH 141" 150,000& 120 & * 1,800,000 &
— "AFOIH M-VODAIH Dell R710 141" 150,000& *12JH 1,800,000 &
— "AMOIHZEHA dXEZ HMH1 Dell R720 141" 150,00( 1,800,000 &
— AIOIHZBHA A XEZ A2 Dell R730 141" 209,50( 2,514,000 &
— "= N2 HEIOICIH A DL380O 241" 300,000& *12J1 3,600,000 &
— "E A2 DBAMH PowerEdge R530 141" 150,000& 1! 1,800,000 &
— "E A2 WebMdtB PowerEdge R530 141" 150,000& * 1,800,000 &
— SEAE2IX HP 3PAR 14!, File Controller 141" 70 8,400,000 &
— SEMHAAELZIX] DS3512 241" 400,000& 121 4,800,000 &
— A0l Z28I= A&E2|X| Dell MD3200 141" 300,000% 3,600,000 &
— "BHEA[X| Cisco Nexus 7706 141" 1,144,000& %12 13,728,000 &
— "ANHEALIXl Cisco Nexus 9372 141" 143,000 *12 1,716,000 &
— "HSEE C3560X 74, C3750G 44!" 600,000&*12] 7,200,000 &
— ASYE S7TI10E(ZE 2, S7TI02E(XM =2 400,00( 4,800,000 &
— "Cisco SAN A2/ Xl MDS 9148 241" 250,000& =12+ 3,000,000 &
— "Alteon 5224 L4 A9 X| 241" 545,000& =121 & 6,540,000 &
— 'POEARIX & L2ARAX(OI=&A/MBIAXI) 300, 3,600,000 &
—ANAH & S 2 E/ATLZLIEHE /22l WU LANE 39,600,000 &
— " ZEFEHEHHAHAAE NF-S10" 350,000 =120 & 4,200,000 &
—"Z A2 L4 AKX Piolink Pas4009" 250,000& =12} 3,000,000 &
— "EcfE Z2lAIAE TaskQOS N500-B10G™ 800,000+ 9,600,000 &
— SEHAALATELN Commvault Simpana 10.0° 700 8,400,000 &
— HIZTAIAE X221 Server, 300 Client) siCl- 4,800,000 &
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© Set THEAENA

= 202231 AT | 20225 H0i% = ;2 oH
1XF=Z 0ol ok = MEZA = Y

— "OIOIE B0l A Oracle 11g Ent” 1,501,000& %1242 18,012,000 &
— "2AXAAAE RCAP 2000(4User)” 400,000& x12)) 4,800,000 &
— "WAS OIS 01-JEUS, WebtoB™ 400,000 1212 4,800,000 &
— 262 Smart =2 &E" 250,000& 1242 3,000,000 &
— BESTE®HAQITHIHE AIAE SX 2= 2tel” 1,117,000 13,404,000 &
— "SAH/ @ EIHY MyBuilder R X2 =" 550,000+ 124 6,600,000 &
— RRHSEUSAIAE AGS-NPS' 350,000&*12I1 2 4,200,000 &
— A0l & M= ZAIAE WAS(Resin)' 400,000+ 4,800,000 &
— "2&¢ UPS 75KVA-&t&Z I & 500,000& 1212 6,000,000 &
—'g2as5I] DS-NA-100U, DS-NA-300U" 500,000% 6,000,000 &
— "WindowsH E XAl |RAE2="2,500,000& 1 2,500,000 #
—'HiOldA 2 OHXI2te] AIAE(H O 0IE L8 24,3( 24,300,000 #
— "= G Suite for Education S XIE=" 150,000& %12 1,800,000 #
— A Talk KA 957,000 %1204 11,484,000 &
— "AFOIBHZIH A Resin, Jennifer APM R X2 2,178, 26,136,000 &
© FESATNE RAE2e|(Z2eHE])
— "MHE2HSecuve TOS) 124" 600,000 120 & 7,200,000 #
— 'DdostHEAIAE] One-d 5000 500,000& 124 & 6,000,000 &
— I EE MAAZLEHE AMAE UBI-SAFER-PSM" 5( 6,000,000 &
— 239 TrustGuard 500P 241" 300,000& 124 & 3,600,000 &
— 'DBY 3 DB-i(4BFAR" 300,000 *12J1 & 3,600,000 #
— H2S M2l A A" MACS' 500,000& 1243 6,000,000 &
— DB S tAIAE! Vormetric® 700,000& 1200 8,400,000 &
— PCIHHIEE S35 BLUE X-RAY" 200,000& 1201 & 2,400,000 &
— "WFAOIH M MY 2IEE Xl TESS-5000" 300,000¢ 3,600,000 #
— "2 OIDNS(DHCP) S2DDS 2500 241" 450,000 =124 5,400,000 &
— 'PCEoH HUH & AIAE Comvoy PLUS' 550,000 6,600,000 &
@ StMatMGHH CMPEZ Y RAIES
— St MEACMIE CMPEZ O SA2 2el” 1,32 1,320,000 &
© WSFAIEtM 2] AIZHH
—=283 S| EHANC DHES A 6,000,000 <4 H 24,000,000 &
—=&J| ==2ldl 2,000,000& 121 & 24,000,000 &
©@ JIHAHIAIENH
—Herg ] @) #Hl ==cldl 6,700,000& x120H 2 80,400,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH oy MEZA = o
< g = (A) (B) (A8
— & gah Td AH|K A2 24| 800,000 *12IH& 9,600,000 &
ORSPIR-—SUNE=D] Fu
—&J],S4 = HH| 44| 2,500,000& 23] 5,000,000 &
—2 ™MD mAZeldl 28] 1,500,000&*23] 3,000,000 &
—&dSJ|6F i E 2l wA-El 1,500,000& =1 CH 1,500,000 &
© st A&
—Z2 M2 ZE £2Id| 250,000&x12H & 3,000,000 &
@ &gl
—IJIH I 7 =2l 200,000&*12H& 2,400,000 &
— &JIHlE =2l 200,000& =121 & 2,400,000 &
— MAEH SXE4=Z 4,500,000 %120 & 54,000,000 &
@© A BHA 25 L AL N (BB 2L
— 235 &I ¥ =& SA2elHl 2,600,000 *1 31,200,000 &
— 2 s dasFLEJ| SA&2ld] 8,000,000& 12l 8,000,000 &
— 2t S ditetated &dl AEs=2eltigd= 1,100,00 13,200,000 &
2t = HE )| 2 80| | MIE b 6,000,000‘3*2@ 12,000,000 &
— 2t S JIH4 &H] EHI2=H] 620,000 *6H& 3,720,000 &
— 2 =5 &4 ZHIE 4| 265,000+61 1,590,000 &
— dels, HWAH|NMAE S22 & F=IAH] 2l Eat 4,200,000 &
— 2 = &5, CCTV &4l 22| 300,000& 1271 & 3,600,000 &
— 25 222 dHl SAI&2/d] 210,000%x12HE 2,520,000 &
@MgﬁaﬂmégggﬂﬂAFFQEQ%%mﬁ?
HIlSa &= F|:|| =Hl 10,000,000 10,000,000 &
HH™I| R ﬁFEl "l 10,000,000& 10,000,000 &
QEEHQQEEEQN%%N&?%%%EQNQE
—= M3 2lal HolE TMAEAH| 22,000,000 22,000,000 &
@& UE3A “3EHHH&3§§§QﬁHH4—2ﬂ§%
—2r = J| A4 ] ZBEIE+4H &4 10,000,000 *14] 10,000,000 &
—ﬂQMBﬁE1$ﬂ%EM*EJ SXNEL=22H] SH 55 3,300,000 &
—dlels, WAl &AH s201 € =Xt4d| ZHl 28] 10,000,000 &
Al 791,684,000 &
4213 944,350 687,350 257,000
A& &2l ©® N2AA4E 2 FA
— W HELIJAANLE 22l L =4 10,000,000 10,000,000 &

22/112




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH TNEF MEZA = o
< g = (A) (B)

— Wl 22 Ald B 2 22| 128%5,000,000& 60,000,000 &

—22A4 B2 Yl & A4l 80,000,000 80,000,000 &

© WsAd =& SF3HH

— 2B ME, s<2Hl & J1J22l814,500,000& %93 40,500,000 &

— ZHIAMEZ L3212 660,000&*253] 16,500,000 &

— SXILH =LA HE=HMAE25,000m *3303 *3 2] 24,750,000 &

— SEXILH &C 025,000 *500& *23] 25,000,000 &

— AW == d&F 25,000m *600& 15,000,000 &

— nxZ 2L oEdsg S E170,000&x5H 20 170,000,000 &

— nfxZd 22 od3=2 9 EH 100,000 *4H *20¢ 64,000,000 &

C)@@EIMV“N&

— p-_r”“ ZTAHE B3 A 60,000,000 60,000,000 &

— SN2 E#— 2+5,000,000& 60,000,000 &

® ’é*OH‘%“cﬂ INE=PLEa!

— ZOHQIAIE E2=H| 5,000,000 %2 10,000,000 &

© =Z 22l

—3tE7e & 22| 2,000,000& %121 & 24,000,000 &

© BHA Sst82F ZH(AMESAFL 2te])

— 2 5 xZ22 A 2Ll 200,000 1204 & 2,400,000 &

— oS, HAH|MAE ots8 3 otdet 2 AL =) 4,200,000 &

— 2 S SAAAIE A2 =2t2IH] 500,000& 120 & 6,000,000 &

— 2 s ot L XFZ22H] 1,250,000& 1290 & 15,000,000 &

@ A2 HESEZ2IH A1-1-2 SHFBHA R

=2 sXIHSEFS A 247,000,000 247,000,000 &

@ UHSHAAIEd22H HEASESSH AT-1-7 ZTHA

—Xels, WA MAE IHoet & A SAESH = 10,000,000 &

A 944,350,000 &
4214 1,382,015 1,382,015
grE a2t a2te| gl @HA|'§
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—M3R2 ¢ FHUWR2 2,000,0008+122 24,000,000
—TVRAAIZ2 100,0008 %122 1,200,000
— QEYEE 2,000%30H 60,000
— B S 2 5,00098%10A 50,000
® [2RDEE] =096 22|
—2E SHE £2 503 * 20458t * 5,000 500,000
@SB 8| 35,000%25 ) 70,000
® TABANS) BEAHA 29|
— SMSEZH| 40,0008%1274 2 480,000
—J|E2®E2 150,000 %23 300,000
@ SRR MIE] (HSIS2235|H A4-2-1 DMOIS
—OH2 22 SI|H| 2% -1,250,000% -1,250,000
BHI: 234,208,000
4228 501,637 500,537 1,100
HMAZ2 @Bt B AN = AFE 231 H] © 2,500,000 2,500,000
@B 2B A =2 AP EERFE 2 3] | : 200,000 200,000
® M2 §st A U 204 B3| o3|
600,000




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
[P Y Pl = Ofl &koH = MEZA = 4
o g = (A) (8) bt
—&13ld] 1,400,000 1,400,000 &
@ gstate|ld g2la Hsldl 1,500,000& 1,500,000 &
@uSISIHER Ot 8213 H3lh]
—HetwstsIigd & 2lsdl 300,000 300,000 &
—H&E=SEHSCTLE 2l3ldl 300,0000& 300,000 &
—&=Us0ld &2z 500,000 500,000 &
@st=EIRE 23l
—eratisfIRg 2lal ¢ 2ld] 300,000& +13] 300,000 &
©EAXM2 YN 2 HRU=S
—st=AE S N E A2t 2l3ld] 500,000 500,000 &
—stalstE M2tE 2l3ld| 350,000 350,000 &
@Uster =28 2l
—500,000& 500,000 &
@ =S AZSHE A Haldl
—2,000,000& 2,000,000 &
© A= AtE S AtE e st E g 2l g
—d3lHl &2 500, OOOC>J 500,000 &
@ M4 2L 2DHI(MAMS23)
— 'SSL 2¢t 2IEA WEI AZ(2H) 946,000& 1 946,000 &
— LAHEHS Hold| 330,000& 14 330,000 &
—'8t=2 IHYIIHE T—FEI\ 200,000& 14 200,000 #
@ HAZER 2A222H(E 23 MNSUS)
— St s ™A Oﬂgllzll 2,000,000&*1& 2,000,000 &
— UHHN/ZE/HS Ustdatolgolg H3ld]" 300,000 300,000 &
— I ET2el X" 2l H3ld]T 400,000& 14 400,000 &
— (A =UEHEsE 23 H3IHI" 400,000 1 400,000 &
© CHE EItALY
— EEItE el HalHl 1E+300,000& 300,000 &
@ J|algpd e
— JI&l &3l 700,000& 700,000 &
© 8= OHCHEr M E ol 3l
—M =L O0HCHE S 2 2] 100,000 100,000 &
© WA IS SSH ==
— ol 2l §2laldl 1,200,000 *3H &I 3,600,000 &
— = &2/3/4] 600,000 1 JH EHX| 600,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH oy MEZA = o
< g = (A) (B) (A8
© ZOHstA AlEIHH
—Z M2 ZE otE A ALHl 300,000& +1 3] 300,000 &
(OJESEIMES
—& 2|3 A3IH|I 300,000& 13| 300,000 &
—St=a0lH X D=2 &3l ASIHl 100,000& 13 100,000 &
© HEH A
- HesaZ2 A 7IHA * 50,000 350,000 &
—Z2x=2 dXlas==&3 A 1404 *30,000& 420,000 &
—SHAMS LNG Al EJ|H At ==& 150,000& 150,000 &
-0 I YA =2 5,000,000& 5,000,000 &
® 3l & JIEt
—HJI2 Xl €2 100,000&*13] 100,000 &
—ag AR F3IH| 344,000& 344,000 &
—J|susRas S22t HAte===2 1,000,000& 1,000,000 &
© 24 2d M2
—d= ¥ EX MetAdl S 48,846,000 48,846,000 &
— SR SAHA 265,000,000 265,000,000 &
© gogtdl s 43 A=
— NS AEHHGSHS 247,000m *1403 34,580,000 &
— st=2tgu=sg2la 2bl 30,000,000 30,000,000 &
— XS XA 400,0003+19CH 7,600,000 &
— SEINEREZ 1,000,000&*23] 2,000,000 &
— &@2l3dl,JIELAIZ 2,000,000 2,000,000 &
® Al&g22lssl=
— S AIAHEAEAMNGHE 2 2150t =5 500,000 500,000 &
® Al&g22lssl=
— A &2t2| X &2l3Hl 300,000 300,000 &
©® =SS0 AOTALS
—&EsSEXNEUE =28 23 HAFHl 150,000 150,000 &
— SYASENSEUHE 2223 AUl 200,000 200,000 &
—sr=2EE2E 23 AH3IH| 300,000 300,000 &
(ORMESECRPNEE ¥l
— S NERYSHSE 50,000,000&*13] 50,000,000 &
@ SHAAAZ F2 o3 &N
— 823 ¢34 300,000 300,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH TNEF MEZA = o
< g = (A) (B)
© W 2 X &§2lsld|
—ge |§| 34l 600,000& 600,000 &
© ==z MsSEAIE 82021 X] 200,000 1.5 300,000 &
® K-=MOOC #0{tigr &2lalyl
— 300,000& = 14 300,000 &
©® HA3243
—JIEF S1t= 2,000,000 2,000,000 &
© et §olg Haldl €5
— A=A 22| XE2F 200,000 200,000 &
— d=n0sA22 XAFE 23 300,000 300,000 &
M= WSS E 23 400,000 400,000 &
— N2SZoXS s 22 AE S 200,000 200,000 &
@ [:Hol-o_] o:|O|§| 04$|H| L_I-El
—st=d=HH & &3 A3 Yl K& 8,000,000 8,000,000 &
— OFAIOtAI ST HAWATA ASIH| 1,300,000 1,300,000 &
— OFAIOFAI S A WATA KOREA A 3IHl 2,000,000 2,000,000 &
— WEUeE AHA2S A3ldl 200,000 200,000 &
©® HA3243
—2E g2/3 AH3ldl 1,000,000& 1,000,000 &
@ [2HMRIE] L 2|22 WS35t
—2ted @2/3Hl 500,000& 500,000 &
@A ASt Y S5=H| 31,000 31,000 &
®© N=2ZEald
— A2E2F 3H|l 150,000& *1 3 150,000 &
@ FLRNZXNIH HESE33H E2-1-1 RN F2|
—FHERAMEE2S HA3lHl 200,000 200,000 &
—F I 2AHKXNE 2 H3IH| 300,000 300,000 &
@ 0Bl290 tHESE23H E2-1-1 AR U4l 600,000 &
Al 501,637,000 &
4229 8,600 4,600 4,000
N2 ® LI2t&3H 23 =2 3,000,000& 3,000,000 &
(ONF=E=
—=aHE3| M 300,000 300,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH oy MEZA = o
< g = (A) (B) (A8
—30I0IEN ¥ A4S 252 200,000 200,000 &
(ORMESESg=t
—&ES++5 50,000&*108 500,000 &
(OPNI=Erat=
—XgH 08 === 500,000 500,000 &
— 389N 2= =53 100,000& 100,000 &
@ U nsy HeASE23H A4-1-1 I X2
—NM22SAt nsI|2 NE JE OE AAl===2 Xz 4,000,000 &
A 8,600,000 &
4230 2 H| 4,333,594 4,097,120 236,474 4,327,594,000
4231 383,780 383,780 -
=Sc|Z= 4| 28 WA == N#

— Zei=79l 100,0002%5Y

— X FYA S =XKL 1,500,0002 * 12042
— DAY UH L2 PUH| 7002 * 50,0008 * 23]
— 2gsl, DAY 22 S BAY 4,000,0008 * 83

— OHZ ALK 400,000 +55]«128
— WYTA 30,0008 * 200+ 13]
— 27 50,0008 * 240 * 2

— 2 40,0008 * 822 * 2

— ATXHE SE3Y 1,000,000
— 2lZE X2 50,0008 * 300

— A0 AEEF= 35€ » 200,000 = 122

F2=sd =548 1,000,000

EAT J18&+2 5,000,000&+16H
— 84X 20Es 2 200,000&+16Y

—XNHEHZ 61F*35,000&*22]
ZZAtHl 300,000&*152]

— 2l MRS X 15,0008 #23]+35
— 2t 2N S2 AIGH7.0009+302+203]

|
e 2350 712 100,000&+15%2]

500,000 &
18,000,000 &
70,000,000 #
32,000,000 &
24,000,000 #

6,000,000 &
24,000,000 &
6,560,000 &
1,000,000 &
15,000,000 &
84,000,000 #
1,000,000 &

80,000,000 #
3,200,000 &

4,270,000 &

4,500,000 &
1,500,000 &
1,050,000 &
4,200,000 &
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= 20223 HRE | 20223 H AT
1XHFE ol oo 2 O At AEZHA = A
= & = (A) (B)

— HE X2l ZHA=2 221 100,000%10Y 1,000,000 &

— HAX HE M2 72 50,000R*10H 23 1,000,000 &

® WX SMEX XK (05 L22)

— 013t IS /34 294l 500,0002 13 500,000 &

— 2t = 2oAl U AIRA HIY HA 22H| 500,000 500,000 &
Bl 383,780,000 &

195,391 151,591

® ZAIWNE

— A2 ¥ 2%H| 1,000,000 1,000,000 &

® ABEEo N (DREH|)

— " DNAAXG Bt R 250 *135|x400 100,000 &

@ HOIAMEES AR NS 2t 24| 500,000 13 500,000 &

© ZE W ZHOHQ QIAIDHN NS

—2%H| 700,000 700,000 &

(OJESEIMES:

— o1 AlOFAM = H| 800,000 800,000 &

(OJESEIMES:

—AY%DE L Z24H| 500,000 500,000 &

© AL NHFAD |

— DMl 3% %200,000 600,000 &

— WH 3%*10,000& 30,000 &

@ AL MWHFALD ||

— IR HIHI 3E*200,0002 600,000 &

— WHHl 3%*10,000 30,000 &

® AldWE A MOILE

— MW AIOILF 250,000 %3 750,000 &

— o202 NOILF 250,000 %1 250,000 &

@© WA AMA MOILE

— EH29/2 550,000 *1 Y 550,000 &

— AtEIZE 201%150,000 300,000 &

® NS FOIMHAISH MAIGH T

— & 2 IS X AtallHl 421%550,000 2,200,000 &

— =AF 1,100,000 2 2,200,000 &

— =2 Y 0HI5JH*200,000 1,000,000 &




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH oy MEZA = o
= g = (A) (B) (A8
@© WA N==a|
— WA RS 400,000& * 85Y 34,000,000 &
— MAWE ZAI=2S 7,500,000&*23] 15,000,000 &
© WREAAMAY LA
— WM MZE3,000&*350F 1,050,000 &
— S0 HE 180,000 2% 360,000 &
— AI0H10,000&*350Y 3,500,000 &
— CttBl 2,000 *3504 700,000 &
— 2~82F400,000& 400,000 &
© WRABIHAS
— A& & HE3,0003%330F 990,000 &
— S0 A 150,000 2% 300,000 &
— AIH10,000& 324 3,240,000 &
— Ct3tBl 1,000 *3204 320,000 &
@ AMUWIA S A=
— AP NEAAL AL 10¥+500,000& 5,000,000 &
— AMEUHEEE2 3 500,000&*23] 1,000,000 &
— or=20st =23 550,000& 5% 2,750,000 &
ORESMESE S b=
— SL2LAZ 2A12tx75,000& 150,000 &
— X 603 *4,500& 270,000 &
— 2tAH] 60%*2,000& 120,000 &
— &9 71,0002 *1 4 71,000 &
(OFMESENC(:];
— WA =AKXl, SHLHXI M & 2,600,000 2,600,000 &
— WX R0 SEZ A ZAHE] 1,000,000 +6H 6,000,000 &
— WA =3, =3 S &l 1,040,000& 1,040,000 &
® AIE 0l BH
— &AW =M X 1,500&%600% 900,000 &
— &AM GH&ZY &9 380,000 380,000 &
— AEME 2SS A ARl 50,000 %20 1,000,000 &
— &AW AH] 10,0003 %700 7,000,000 &
— &AW &EHl 1,500,000 1,500,000 &
© S2E 0l
— SEFE JIE3 WA 400&x700H 280,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH TNEF MEZA = o
< g = (A) (B)

© =22 AHOIIBH
— F==2ZA P 'E:.'% W& 1,4003*700Y 980,000 &
®Jlsu W& A2t AOILt
— D|ED|_ E’_% Ak et MOILE &lgH| 2,600,000 10,400,000 &
© DEANU(AE)
— S8 2ZAE] 1,000,000%33|x2&J| 6,000,000 &
— =2 H&H] 700,000 700,000 &
(ONMESE.I=Ys ([P ==

S92 HY 150,000%28H | 300,000 &
— 38 % 2tAlH| 25,000%28H )] 50,000 &
— SHAFEIEH| 50,000 50,000 &
© w=s9Az2st AOILE
— AHl 10,000%43] 11 %25 )| 880,000 &
— AFRIEEH] 5,200,000 5,200,000 &
© Ws=dd|
—HA=2US =TS 650,000x1H*x13|_n=4 650,000 &
—23 Ws & MOILE #4 50,000%2F 53] DL% al 500,000 &
—OFAIOFAIEFHABHATA 2,000,000 *1H*13]_w&HH 2,000,000 &
—HugHAs =& 500,000&*4H 13| _1wW e 2,000,000 &
—UHadEE 23 A SE450,000&+x1H+204 & 0] _1 900,000 &
—Hl &213 400,000&*2%H*13|_1w & 800,000 &
—AtED |2 MR H S H=a 350,000+32]_J| &l X 1,050,000 &
—2AZ 0= 2d &3 WEHl 200,0003 * 3% « 33 _&: 1,800,000 &
—uW2E3uFE 43/*300,000& _S A2 1,200,000 &
—&2|3 700,0003+x1H-13_UHSRASRH 700,000 &
—ME2el XA 2lal MOILE 750,000& 28«13 _HsH&: 1,500,000 &
—ArStRIETHEE MIOILE 650,000@#2Y+x13|_HSIAS 2 1,300,000 &
—& & AL ZH| 200,000+x39*13|_HERSRXH 7,800,000 &
— BIST €8t W=2ted 180,000 10A] 2t 1,800,000 &
—Zg0Y SgUss Jl222u=s 500,000%23 1,000,000 &
@ UeANsSA HESEASES3H A2-1-1 FME L=
—W X208 S8 2 At 24,000,000 24,000,000 &
—W X200 2 =2 MZEH] 800,000& 800,000 &
@ U n=sa HeASE33H A2-1-1 ML u=s
— W N 2A0 B SE2ZAHI 19,000,000& 19,000,000 &
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= 20223 H9E | 202231 H S
1R 0l Ao = 0f| Ak =W 2 o
i g = (A) (B)
— =20l ZXAM| 300,000 %23] 1 7,200,000 &
— QI BEH L 2EH| 100,0008+43] 122 4,800,000 &
— UM A2 35,0008 « 65 x 23] 4,550,000 2
® JIE 2 =AY
— SR ZAHKX OHZAF B E A 100,000 %453 4,500,000 &
— 38 U 2x35 g 100,00004*30@ 3,000,000 &
183,050,000 &
4237 2,518,840 2,513,840
=5y @ SIMOIHI2 22 oY
_ SO B0 HIEH|: 49440,000 160,000 &
_ SO TAE MEH: 200&#2,500 500,000 &
@E/ﬁ_?d—o\_l— H EE]EH 2!:!
—C A OHY S22 RIE 25004%400 1,000,000 &
—CANR D208 TAE Y S22 HE 5000H+1,0008 500,000 &
—C A Z278 3240 3560000 180,000 &
—C A2 Q8 B 40F {J§x150,000 150,000 &
® WEZO|MHAIS MXIG TR
— EAH Y B RIE 2,100,000 2,100,000 &
— B20F Al Y A9 2,000,000 2,000,000 &
— =922 [0 500,0002 500,000 &
® AL L 0|20 EE22 IR
— 2= E=UE 8003H*1 200 360,000 &
— TAE] 2508+23]#1,0002 500,000 &
— B A0 HH L 294*35]%40,000 240,000 &
— 2LAMTH FIEF 29H%150,000 300,000 &
® SECIXOIALY
— AT ARYRN L IIEX e 2 5004%10, 500,000 &
— A owg 9 BIEE XAS J|EE 1,00004+800" 800,000 &
® A 2 0|20 EEES M=
—21Z2 E=UE 25004%1,0002 250,000 &
— TAE 2508%23|%1,000 500,000 &
— B 20F HH 8]H*29|*4O 000 240,000 &
— ZEAMTH FIE 12H%150,000 150,000 &
©® Z DALY




Jo

i
00k
I

20223 HAE | 20228 HSHE

1XF=Z 0ol ok & Ol &K CZA—E)_' MEZA = Y
(A) (8)
— &EAF &) 1,446,600,000& 1,446,600,000 &
—&l2Z& 1) 338,400,000 338,400,000 &
—=2&1 26,400,000& 26,400,000 &
— JIE+& 1] 100,000,000 100,000,000 &

|8t J1E& MZ 10,0000H%20,000& 200,000,000 &

— 20z E2I|IE23 VIPE 100JH+8,000& +& 900,000 &
—8HAEES2 22I/183 VIPE 100JH+8,0003 +& Bt 1,000,000 &
—JIsusE2 JISTAL L 2B J1E3 80J4%10,000% 800,000 &
© EE0 XA

—NuUFEM AU 222 JIES MZE 10,000 #6! 6,000,000 &
@ oiAu=FI 20 HEHMAH 25

—QI4f = 4,000& *200F*3IH =04 2,400,000 &

©BHAFNH L dSHE

— MZ4l 1,600,000&+53] 8,000,000 &
— 2 AFE 1,120,000&+5%] 5,600,000 &
— 4lHl 3,500,000&*523] 17,500,000 &
— B ACHA 1,500,000 %52 7,500,000 &
— JIg 3| 1,000,000&%52] 5,000,000 &
— JIEF2ZHl 500,000& #5353 2,500,000 &
@ H0ott= 82HE

— =4l 1,600,000&+5%] 8,000,000 &
— ZAt= 1,680,000&+53] 8,400,000 &
— 4AlH] 300,000&+52] 1,500,000 &
— HAMO 600,000 +53! 3,000,000 &
— JIE&Hl 1,000,000 %52 5,000,000 &
— JIEt23 8l 1,400,000 *52 7,000,000 &
© DWS0te] A UHEE

— =4l 200,000& 1090 2 ! 2,000,000 &
— ZAFE 200,000& 1090w 1) 2,000,000 &
— JIEF2EHl 200,000& 100 2 0! 2,000,000 &
© XOHZH 0w & & 2SS WM 23

— 2g&Hl 10,000,000& 10,000,000 &

© EE=SHA
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= 202231 H AT | 202231 HAE
1% oot ME2 29

< g = (A)
— D0 A0 HAI| 2 E 45,000,000 45,000,000 &
— =AW E 45,000,000 45,000,000 &
— SANDWNYE 45,000,000& 45,000,000 &
— JAEH E2,4E = 15,000,000 15,000,000 &
— st g e 28res] 15,000,000 15,000,000 &
— &3 g 2 E29& s 8,000,000 8,000,000 &
® 220A2|
— S2UAME=RHZ 6,000,000 6,000,000 &
—SE2EUAM2ZHI12I1E*120,000& 1,440,000 &
— 20U AMWU=EH| 3,000,000 3,000,000 &
— JIEt&Z Y| 560,000 560,000 &
® 9N 29IIXE 29
— 35 L F2t319 3,000&+15F 43«12 2 2,160,000 &
— Z&E3 10,000&*21&H 43| 840,000 &
— F MYl 40,0003 *2H 43|12 & 3,840,000 &
— M 2+& Zdl 100,000&*12)HE 1,200,000 &
— 425 722 90,000& 1202 1,080,000 &
— ANZ ALY WE MOILE 40,0003 %14 %23 1,120,000 &
— =4 MZ 100,000 «1E+120 2 1,200,000 &
—JIANRDZ, d= L HZE 10,000F+4E 120 2 *1 5,760,000 &
—SNS, 221, /RFE 2 23 50003 *14E~124E 840,000 &
® o=
— JIREE 2710 20,000& 14 280,000 &
— &= GHHI30,000& x14F+= H 90,000 x14H 1,680,000 &
©® K_MoveAZAHH 30,0003 *40IH*3 0t & 3,600,000 &
© ZollMOHEAtE 30,000 50«10 4+ & 1,500,000 &
® 28 22 M
—VIPJIE & 30,000& » 504 1,500,000 &
® Zaote
— Zd3tE 100,000 * 12l 100,000 &
® 2228 7Yl
—6385% * 1004 = 9,000& 5,400,000 &
© Het® YAIER
— SHOIXNEH === 18%50,000& 50,000 &
—=2=3 MA300J4*10,000& 3,000,000 #




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH TNEF MEZA = o
< g = (A) (B)

—AE2Z1 63/%3,000,000& 18,000,000 &
— 38 =82 8 te&+600,000& 4,800,000 &
— YsttRE st AAEE HAS2 10Yx13]%10,0( 100,000 &
— =88 sZ4& M 1J1*+3,350,000& 3,350,000 &
— =288 S0/t MA800&*1,000I4+1,500& *500I4 1,550,000 &
— DME31,0002%4003 400,000 &
®© =24
— U =22J182 HE 20,0003 *1,0004 20,000,000 &
@ [=2HNFE] AB0REM B8 L QA
—2AIHEH S8 EZAH HE 23 » 5002 ~ 2,000 2,000,000 &
—=HuE =E2I1EZ M& 20000 * 20,000 4,000,000 &
© USMHU Us £ MOILIE S8t Al 2L
—CSHUHE=E MOILE XA JME 9402 5,000 +£ 2 4,860,000 &
@ JIsuUNE AISEHM AHOILE s &

—AtS EHIM HOILE #&AXF BHE S A M & 3003 %24 7,200,000 &
@ SZEHOUMSHEH HESE23H S-D3-1-1 dH2l3
—isrd g it A 1,250,0003 x4 3 5,000,000 &

A 2,518,840,000 &
4238 32,331 33,731 21,400
3l oH| © HAFAAN AR A1 SENY MW ME

— GAHE NI 2AHEl 43/%100,000& 400,000 &
@ BHAMEAMAIRN AP DHZ: NS T MHAE Tt 2
— 2|2ld] 10, OOO°4*1054*6$| 600,000 &
© ZZMer L HMAOILL C1: S =2 MH Al S,
— =M alsr HHE jWlHI 10,000& +83| x84 640,000 &
© dgd™er L HMAOILECT @ N S T2/ MHH AISHOI
— 32/dl 10,0003 *6H*123] 720,000 &
o dgder U HAMAHOILE DT - JISnAHHZ2 8SsHE
—JISUMAHZ MESE= 8 L =4 35H%10,000& 1,050,000 &
© M L HMAOILID2 : JsSnueNs SEHE
— 3|2/H110,000& x6F 63 360,000 &
© dgder U JMANOILID4 : HELEE AP
— 3|2/H] 10,0003 *7H*63] 420,000 &

© AP o HIMAOILE
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 3t0
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH R MEZA = o
< g = (A) (B) (A8
— AHl 10,0003 x15H x4 3] 600,000 &
@ HAHAMAR AR WH2 : NSHFoAMPAIS ST
— 3|2/H110,000& x4 H 63 240,000 &
o FHgz22| 3oyl
— 2 32RF 10,000& x5 43 200,000 &
©UFEHELT T A
—uWEUHEC AL AR F2H| 10,0003 *4H 43 160,000 &
—WEUHEE XA 2ERAAS] 2,000 *15H%43] 120,000 &
@MU AR L =2 A}
—AIUMAE AL AR 212/8] 10,0003 x4H 40,000 &
@HlnZz ek 22| & 29
—HRHNE2IAAS 2,000&*13H*23] 52,000 &
@A A A 2EHIHBU_CCA)
—sHAAZE I} 2/ 2/H| 10,000&*10Y*13] 100,000 &
—DUWHAEII Se=4 312/ 10,000 *4H %23 80,000 &
©BU_TOPOIEN 29
—BU-TOPOIZS2I<&3" 18&¥%10,000& 180,000 &
© FHEXNIAY FHARA 2 2S5 22 HE
— F UM 17YH+55*3,000& 255,000 &
— FHELRF=E32 10H*83]*3,000& 240,000 &
SIEF ARG O 120 S2+23x18H*3,0002 1,296,000 &
© HEMHIA DEFHEI2H])
— "ABMHIA DEF2E FI2H]T 2,000@ %43 x5H 40,000 &
© NSGAMSESEAAS
—AIH10Y*10,000& %43 400,000 &
—CtHEI10Z *2,000 & *4 3 80,000 &
—2ARAA7H*100,000& 43| 2,800,000 &
© XNSAMAESE UERKT 2=
—=&HI3Y*100,000&+63] 1,800,000 &
—8=Z &#29110,000& 621 660,000 &
—3| o4&l H933,000&+6H 198,000 &
—AI0H20%¥*10,000& 64 1,200,000 &
® J|IS12l Olaol WAHIHE
— HE3O 23 *8,000&*10H+83] 1,280,000 &
— HII3]2] 23 *8,000&*10Y*23] 320,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
[P Y Pl = Ofl &koH = MEZA = 4
o g = (A) (8) (A7)
© HAEE YT BRE 8 FHLL3
— 2AH| 50,0002 +87H 400,000 &
© NS Zo|MAAIS HEI5 T
—ZJt ¥ J/& 10,000&*10H*32l 300,000 &
@ eEos=2d
— St 22 A W EH| 300,000&+82] 2,400,000 &
— 2|23l 4,000& %15 +83] 480,000 &
© =232 H 73 24
— 2HAH[2,000 2 #4325 H * 401 3] 2| 800,000 &
— WA =2/2/10,000&+x60H *8=] 4,800,000 &
® 3|2/l
—10,000& *435|+x8H 320,000 &
@ ootz 2l
—Olloh2te 2R3 2198 58 +63]%100,000& 3,000,000 &
© =239 2 M A 2
— 22| Ctt2,000&*108/+x20H+2/ 22 & w=H| 20C 600,000 &
© Ustd S 2H A= =2
—2| o|Hl : 8F+5I1E+35]%10,000& 1,200,000 &
@ ANSHLA2EAZ =2 22|
— AICH 10,0002 10 *32] 300,000 &
®@ XM IAS 39l
— AlHl: 23] » 158 (ZAHEE) » 25,000& 750,000 &
@ e 312 249
— et 2le s A0 & Ctdt 10,0003 + 159 450,000 &
— Hsr@E W39 Al 2 Otk 10,0008 = 5 » 23 400,000 &
@ [HEA=MLDRE] AZ2HEHA L2 H
—Q=HE AL 2tE3 108 « 102 » 10,000& 1,000,000 &
@ WP HetSE33H E3-1-3 SSHEARI 2
—wW2A329 10,000 *60H*-53] -3,000,000 #
@ WAADA S SSES3IH A2-1-2 HSEHLE=
—Z2gder 2 ZHAOILL C 1,680,000 1,680,000 &
—MHAHAMAAEA LI 300,000 300,000 &
-2 L HMAOILL O_ME Z-HE A 260,000% 260,000 #
@ sStASte|dE e SE32H A4-2-1 DAH0H=
—WSUHEEIAN AR I 2HR S 21M -280,00 -280,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH oy MEZA = o
= g = (A) (B) (A8

@ St MEH HESS23IH B8-1-1 BHASHA

—SHAIAZEE I 32| 2 -180,000& -180,000 &

@ st MEH HESS231H B8-4-1 BU-TOP

—BU-TOP 21Z 2Z &2 2% -180,000& -180,000 &

A 32,331,000 &
4239 239,362 221,362 18,000
S ALY @ dsrdS 2t AR AY|

— A28 4008+22%7,000& 5,600,000 &

— SANZ2E: 400922 *7,000& 5,600,000 &

—HAUSIZ A 4009 x12*7,000& 2,800,000 &

©ZFM&der & HAMAOILLE

— &&H[ 50,0002 *43] 200,000 &

©ZF&der & HAMAOILLB

—AEAEBA s AF2XAAE] 200,000& 53] 1,000,000 &

®© SA28 29

—5/\4%@ L XA 281%200,000 400,000 &

—E/d— 1 2= X3l 300‘:”*10 000&*28 | 6,000,000 &

© SALAZMIIUE 2

—=SMNTEZA A 100,000 * HH 500,000 &

® HIOIZ= AN & Al

—HIOIEM 8Al 298| 231%x250000& 500,000 &
ma=st

—Z ARl 2A128%100,000& *7 3] 1,400,000 &

—2tAH| 2,5003 *40H *7H 1) 700,000 &

—22F8] 144,000& 144,000 &

© dJ|et=l3

—& =X} 400,000 x84 3,200,000 &

—E&7X 150,000&+8H 1,200,000 &

—EEXE 200,000& 2% 400,000 &

—sr=X| 214fH] 8,000&*50 400,000 &

—4IH] 10,000& %508 500,000 &

—Dﬂ} | 2,000& %504 100,000 &
—& =85 40,0003 %1 4] 40,000 &

© e IIES
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= 2022381 HE | 202231 HQiE = A otoH
1XEY Olar | 2 oAk oy ME2 3o

o g = (A) (8) )
— 329} 100,0002 1 100,000 &
® DALY 3
— &2:8¢ 100,000 %1 100,000 &
© MBerAl 2ot
— 22bE 13| 7Y *45%10,0002 280,000 &
ORNEIINE-"T-JuEey
— %214 37,0002 +3% 111,000 &
— SAIZI B H| 250,0008 250,000 &
® Al ||
— %2 1) 37,0008+3Y 111,000 &
— gyl 250,000 250,000 &
® DXV HHA HOIL
— QWBIRIR 39H%400,0002 1,200,000 &
— 2HAIHI 700 *1,0002 700,000 &
— AlHI 7002+10,000% 7,000,000 &
— BI4OLHE 20H%200,0002 400,000 &
— ARl H| 300,0002 300,000 &
© HEFo MY AIS HXI5 B
— 2bAl 1,0008*1,5008%23] 3,000,000 &
— 2FAIVIP 250,000 %23 500,000 &
— Z4/ 2,0008 10,0009 20,000,000 &
— SAIVIP 50%%20,0002! 1,000,000 &
— UHRIRY| 500,0008 %43 2,000,000 &
— DAXI, &2 800,000 800,000 &
— BAE R0 23HA ZE A8 30,0002 240,000 &
— #AHEIBH| 1,000,000 1,000,000 &
— #AIXI /Y| 5,000,0009 5,000,000 &
© YD SADS AT |
— 2bAIHI 1,00081+52 105 50,000 &
— %214 58+37,0002 185,000 &
— S ANEISHH| 200,000 200,000 &
® AU ARSAS |
— 2bAIH| 1,00081+52 105 50,000 &
— %214 58+37,0002 185,000 &
— XgH| 200,0008! 200,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH oy MEZA = o
< g = (A) (B) (A8

© dFEAZRUM JSsSUEEHR A2

— Z2WEEF 2EH| 200,000*%2I0 D] 400,000 &

©® W HAH X

— SHAF2tAAYH| 7,0003* 6009 * 53] 21,000,000 &

— 22tE 2 otE = 100,000 * 304 3,000,000 &

® A2t EHote 2B T2 )

— S22 AtHl 300,000& 300,000 &

— &A= MZ 400,000 400,000 &

—JIEd A2 & Chdt 100,000 100,000 &

©® SIS NMBAIZE A AlAA

— HdEFJ HAMHIZAL 700,000 700,000 &

— A&AAE O AL ALCH,CHF 800,000 800,000 &

— 3 X 20HHIE 350,000 350,000 &

© ANBH= 2 =354

— =SASMA SOHHI,ACH 250,000 250,000 &

@ Dl=xME S2

— ZAIS2ZH[13[*2A12t%200,000 & 400,000 &

— ALY Chat, 2 CHYl 100,000 100,000 &

o SEII=A

—&Z235 ¥ &X/4l 2,000,000& 2,000,000 &

—=82= 234 13+*100,000& 100,000 &

—dAE 22 & R2HE 1,200,000 1,200,000 &

—&dAIESE E7 10&8*150,000& 1,500,000 &

— QIYBMAL SIS AHHl 28 +200,000& 400,000 &

— 20id2 ¥ A, Ct 800,000 800,000 &

©® JIESHE =34

— 20id2 ¥ A, Ct 300,000 300,000 &

©® =SS0 AOTALS

— A SEU EHAZUE JIES 4,500&%2,200I0+( 18,800,000 &

(© SHA A ARZE Al Al ZE O 24

—&Al J18 X 10,0003 %4002 4,000,000 &

— 3= SFE 20,0003 *4002 8,000,000 &

— J|E olloh &IgdH| 4,500,,000& 4,500,000 &
3,450,000 &

— JI'E Gl AICH 15,0002 %230
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Jo

i
00k
I

20223 HOIE | 20223 HH S .
1XH5=F oAt 2 0fl Atod CZA_E'; AEIH = 9
(A) (B)

— OIAHZ2HZH,0002%1,2002 1,200,000 &
— AQE2/1,000,0002 1,000,000 &
— B2 0HRIR290,0002 *1 ZH+250,0002 1 Z+140,000¢ 1,060,000 &
— AICHHI7,0002 %700 4,900,000 &
— B3 2HEH 00,0002 %10 1,000,000 &
— LteHOlEf X1 150,000 150,000 &
— CHALE 20(50,0002 2 100,000 &
® 32|20 Al
— At&itH11,300,0002 *23] 2,600,000 &
— OIME ME Z12,0202+6005 + &I|2,0202*1,20 3,636,000 &
— ABE 72/1,200,0002 *23| 2,400,000 &
— S 2 0HRIR290,0002 %1 0H*23] + 140,000 *30H*23 1,820,000 &
— AICHHI7,0002 %650 *235] 9,100,000 &
— BB HEH 00,0002 10H*23] 2,000,000 &
— LteHOlE{ I 150,000 *23] 300,000 &
— CHANE 20|50,000 *2Z *2 3 200,000 &
— 32| S0/ A2,0002 *3,00000 + SIS HE X100 6,350,000 &
® GIRAXI ALY
—3t= 13| 750,000 %23 1,500,000 &
® [HEHel &2 20
— &2 = M 10000H*6002 +Z A H 0l A40074*2,000 1,400,000 &
— 322, 5C & L 24 35000260 2,100,000 &
— BMALE 20| 20 *235|%50,000 2,000,000 &
— 89|22 89[)| B 51%50,000€ 250,000 &
— S[a0Al ITEZE HIEH| 2,000,000 %25 4,000,000 &
— CHoF 2 "l &Yl 25]%200,000 400,000 &
— 52012 AIEHH| 3002 *135]%10,000& 3,000,000 &
®© SOllSAED 20
— =501 3%*300,0002 900,000 &
— 82| I 3%*250,000 750,000 &
— &t2|=2 3%%700,0002 2,100,000 &
— WA 3A*600,000 1,800,000 &
— Al eI AF2IHI 3% %200,0002 600,000 &
— AlH 23]%3,000,000& 6,000,000 &
— 3240t 23]x300,0002 600,000 &
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Jo

i

000

Jo

20223 H A
1X=3 Ol aH
(A)

20223 A

= o 4ot
(8)

AE2H

— &AM Al 3008%22/%2,000&
® ALY

— JIEF AL 2t AHl 4,500, OOOC’J*1§|
@ [=MLFE] A 23 I 1202 w
—2te D2 te] WF AR 20 + 30, OOOC’J

[2HDEE] 2=oRaM 2|

— 7T

—S8HAM 2HE3] 209 * 33| * 10,000
—95tM Q2IAIH0|& 50% * 10,000

@ =22LANUSEX HetsSSEs2AH S

—K-MoveAZS ALY A& tH OE'C’*EHC’F %i
@ A2 HSSES3H A1-2-4 CA—PDI%
—=SAZ2g =X &4l 5008 « 10,000&
@ MSEEH eSS 32H C2-3-1 X4
—2ACL L HE A dAHI 7,000,000
@ HAADA HSSES2H A2-1-2 LS E M &
SHA0IL C 1,600,000
@ a2 sty EHEF%%EE% |34| A2 2 1 LH

P23 )
S

ok

Mgl
b <

A

239,362,000

o
=

o
[uind

&

o

=
o
—

o
[und

o
=

o
[und

o
[und

o
=

[=]
—

4240
Sy

2,400

2,400

IS0 SWEH XI&

J
S EH ZSHl 150,0003 *8IH*258¢ |

Al

&

=
=t

4241

JIEt2<g

af

606,080

484,006

@ JIEI2<E ]

—Z24AHE L FOUHHE 4XS 1,200,000

® JIEI2 |
—X2EE HIE 20,0002 52

—CHH=2 MAH £ ASHEL S22

—FAAEE2ZH 0
® /\lo*ﬂg*% FOH HE

FUE S%HI 100,000& *4&H

I_O |
© 2T L BHADIL O N T W e

==

Ct2tdl 300,000&

clnt

o
=

o
=

o
[

!




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
- IR ooty | = ofare ) MBI 2o
= g = (A) (B)
— SHAFRIEHH] 400,000 400,000 &
ZdINer L HHNOILE C2 : IS T2 P ASHOID
— SHAFRIEHH| 300,000& %23 600,000 &
©Z3F&der & HMAOILLD
—JISuUMNAZ MSEE 8 L =4 2FH| 200,0004 200,000 &
©Z3FMer & HAMAOILLE
— wWSH[ 90,000 *43] 360,000 &
© dga 2l JIe2d|
— FHAR| 2 HRFE OF2 A AL 10,0002 *& 1,800,000 &
— EMAL XHAH| 20,000& *253] 500,000 &
© dT= 22| JIEt2E|
— 8#Mxz M2 10,0003 *20I1*102] 2,000,000 &
o HMsska2te| J|Et2E ]
— HMSSFXR A 10,0003 *3Y*153] 450,000 &
© LHRHE A
— AH|, Gt 2 A2 38! 10,0008 158102 %23 3,000,000 &
QARSI HZA & QR I| 2 2HAL
— AH|, Gt 2 A2 38! 10,0008 158102 %23 3,000,000 &
@©uWEOFET XAt
—WFPEE XA ZUEAH] 500,000 4L 2,000,000 &
@AM AR L =2 A}
—MAMAEN AN ZUEAH] 500,000 2% 1,000,000 &
=N UMAEN AN 22 DA HE 100,000 100,000 &
@HlnZz ) 22| L 2H
—Hn}NE2" Z2U20A4 A2 100,000 100,000 &
© ARXRIAMEIA K&
—NSHX L FESEALDHIHAZ ASUX HE 15024 750,000 &
@OFM2I3H & SHFoHH
—2E32 L HIAAY 24 600,000 *12)HE 7,200,000 &
—2tZ0l3td] 200,000& 120 & 2,400,000 &
® Aoz
— 550,000& *53+60,000& *33] 2,930,000 &
@A A A2 IHBU_CCA)
—WWAEI SE=H Al 500,000 +2H 1,000,000 &

@CHsHY A A2 XICHEIH(K CESA)
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 3t0
— 1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH TNE) MEZA = o
= g = (A) (B)

—K-CESA & Al & 24| 6,940,000 6,940,000 &

—K-CESA Z Al 24 HI(M& &) 100,000 100,000 &

@s2 1S A B X AHK_NSSE)

—K-NSSE & At & E4H|" 1,200,000 1,200,000 &

—K-NSSE Z Al 2LHI(H& E)" 100,000 100,000 &

@O0IcHE CHar A s A S RIEH2Y AL

—0IcHE st i”é!‘%d%”ﬂ S AL =4 H| 2,500,000 2,500,000 &

@©BU_TOPRIESHI 2

—BU-TOP 21 & A Iﬂ“ 1,000 2,000 2,000,000 &

—BU-TOP IS H 29gH|" 100,000& 100,000 &

—BU-TOP 2IEH H7Hl" 289+500,000& 1,000,000 &

—BU-TOPCIS Ml HAP22& 32" 2€*10,000&*53] 100,000 &

OFdg=gel=2"W;

—2tSoSEHIIe5 Y3 13/+3,000,000& 3,000,000 &

© 2t3SEIL CQlI | A&

—& =9 1J*30,000& 30,000 &

—2ZAH] 12 %100,000& *4 Al 2t 400,000 &
—AH| 169 %20,000&+16Y*10,000& 480,000 &

—2tAH| 16%+3,000& *33] 144,000 &

® 2E32H| - B8N - JIEt2g9dHls 1,300,000 15,600,000 &

©® SIEEI| RAIE=H] 400,000& *1CH+200,000 & ¢ 1,200,000 &

© CHE & IbAL

— S ZHMHEZAAAE RAKRAEH 1Ex2,200,00( 2,200,000 &

— e NAEIF AA 223 Al 158 x4 E*63%10,00 3,600,000 &

— e AAEIFAA 23 AAREBSH| 400E%100,000% 400,000 &

© UHetEE I A

— U EESAl %3 2t 2HAH] 60Y+2,0003%23] 240,000 &

—HeEESA AXMEE TF 29 118+43] S Al*10,00 880,000 &

© CHEtEIOtALY

— el 2EItels 218 =2 13/x33,520,000& 33,520,000 &

— a2 Eotel s E=H| 2 AlH| 40Y«5I & +53]*1( 10,000,000 &

— El|28otels &l 28 2hAH| 5 &E*100,000& 500,000 &

© HEtEESAl

—US2 HSEESA SEEE Y| 2tAHl 50 #2, O( 100,000 &

—WE2 HSIEESSA SEEH HHl Al 50813+ 500,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
- IR ooty | = ofare ) MBI 2o
= g = (A) (B)
@OSIMAZEX R AL WAZ RS M|
— OIMH| 3,465 *800& *23] 5,544,000 &
® =20 AOTALS
— 258 JI4HY 298| 30F+23/+8,000&*12H 5,760,000 &
—SEB I 28 2 29 X AL 10,0003 *2C 2,000,000 &
(ORMESE =t
— AR A AIRIE A ABI 10,0003 %409 400,000 &
— HE A AR AAH] 30,0003 #20H *2 L *2 4] 2,400,000 &
— OF2 AL AHE] 10,000& x4 H*60 2,400,000 &
— AR ARIA A AIZ 380,000 %109 3,800,000 &
— AR HIMAMRAJAMAIZ 2,200,000& *2H 4,400,000 &
— HE A 2tAH] 30,0003 20 *x2 1,200,000 &
— AR B L] 40,000 +2H*30 2,400,000 &
(® SHAAAZ TS ALY X
— 2103 & A oKtz M2 600,000 600,000 &
— NES o CHa, A CH 400,000 400,000 &
® STl MHAS MAIS L H
— J|Et24E 8l 20,000,000& 20,000,000 &
@ ofAuI2N2 FEMH 5
—=HNunsz322 2 J|Et 500,000 500,000 &
@ EAATZY
— 20 EAATY SAZ 20,0003 *20H*23] 800,000 &
© HetEd My AL
—UHELYdEHAR 2 AZ2IH| 10G+6IH B *63]* 3,600,000 &
— UL HAR 2 2RI 2HH| 10H+6IH S ¢ 3,600,000 &
© UHsts&IILHAE SSEIL
— 2%l 3,000,00&*13x10H 3,000,000 &
© =X 2ALF=2
—TFT 224 2,500,000& 4 & 10,000,000 &
—=2A X& HEX2 10,000,000& x2A 20,000,000 &
© OlatE A 2H 2
—MaIAHEZZ2 S S X224 4,000,000&*13] 4,000,000 &
—0lAtE A 2HH| 38 *3IE 100,000 900,000 &
© 2AEEII2L
—FMERALNEHI 2HH 100,000&*103] 1,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 1X=3 ol ot = 0f| AtH TNEF MEZHA = o
= g = (A) (B)

® AL EII2E
—SHA 2 X=E22AH| 15,000,000& %25 D] 30,000,000 &
—SEEAMXNS2YH| 21,000,000 %25t )| 42,000,000 &
—J|IEt2<YH| 45,054,000& 45,054,000 &
® K_MoveAZ2AtY S X EH| S 500,000 104 = *. 20,000,000 &
© Holl M ArE M X T HI S 500,000 «10H & *1. 7,500,000 &
® Academic Advisor 821 & & & 3|9
—3|2|H] 100,000&*73] 700,000 &
@ s rEE A AL 32
—3|2|H] 100,000&*73] 700,000 &
© XA 249
—=2 E2AM4 H&E YL el 2,000,000 2,000,000 &
—N23 A XI& 10,000,000 10,000,000 &
— NS AAHE N S 2 Al 159 *3ME *123]%10, 5,400,000 &
— NESAMAHE N S 28 ARE23H], 223H], 2t4 600,000 &
@ Wstagigdd GEEeHX & =H| 90¥+50,000& 4,500,000 &
@ NSt GEA A 22t21E5E X HIE 5 5,000,000 &
® NSSNLR GEHHeIA 298] 22381 520,00 520,000 &
® n=stgeEd GEAHE A 2HH| =2 HI & 500, 500,000 &
©® NESSHLS GEHHeA 22| Ald] & Chatd] 1 1,000,000 &
© WSSHL CTL 2l =25}
—CTL 2l &2dst 298] 3,000& = 1009 * 53 * 28 3,000,000 &
—CTL 2l &23t TH=H] 3,000& * 100Y * 53 * 28 3,000,000 &
—CTL el &3t 3/2lH] 10,0003 = 5Y * 53] = 25t 500,000 &
@ NSt £E2483828 23H| 5,000 * 1C 1,000,000 &
@ USSR stsaY Y D2
—stgae 2 DA THEHl 5,0008*1,000H %23 10,000,000 &
—sSrsag 2 2F 324 10,0003 %108 *43] 400,000 &
—stgae 2 A 2AH| 50,0003 *15F=*25¢ )| 1,500,000 &
© DESHER HEEANH
— Y EAHNH 22| 5,000& » 100Y x 23| x 28| 2,000,000 &
—HEEANH MHZ 8l 5,000& » 100H * 23| » 25+7| 2,000,000 &
—AYEAH F2Hl 10,000 * 10Y x 43| x 28| 800,000 &
© RB=AHATZA AIS XS
—XE2 500,0003*120 & 6,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
[P Y Pl = Ofl &koH = MEZA = 4
o g = (A) (8) e
@ MUMRATZ )M (SIAIS SO LI =St THH
— 2M &M &£ 24 400,000 *x10E+ME 2 HH 200 5,000,000 &
© Ustd S 2H A= =8
— JIEF2ZHl : 100,000&*32] 300,000 &
© St OtMICH RS ALY A=
— JIEF2ZEH| :100,000& 3254 & 1,500,000 &
© Z& - 00K &3S ME=
— 350,000& 14 350,000 &
© 2502 AEE 7Y
— A5 292 Y ABF F#&:1,910,000& 1,910,000 &
© UHERI A2 2¢
— 500,000& 500,000 &
© UESA ¥Hl £ MH RAES (B3, AEZX,
— 12,000,000& = 14 12,000,000 &
® UPS RXIE=
— 605,000& 1243 7,260,000 &
® QoS RXE=+
— 572,000&*12J4 3 6,864,000 &
@ A=Y g =5 35 Chatdl
—2,000& = 10Y = 33 60,000 &
@ ZE = ZZF Ctutd]
— 140" « 153] = 2%+ 2,000& 840,000 &
© A¢3 X 22813
— Ctatdl 108 +22%2,000& 40,000 &
@S2 2 s 29 A
— QIMHl, Chatel, A0 El, wSHl: 1,000,000 1,000,000 &
© Z2UHEH
—d2IF2LHE 1% » 13| » 612t&E * 300,000 1,800,000 &
® J|Et2Z Y]
— £=4 3 J|Et2Ed] 700,000+120HE 8,400,000 &
—JIEt EA2ZHl S 150,000&12& 1,800,000 &
@ [=2HRSE] (U D200 nF A5t
—ws Z28 29 3098 « 10,000 300,000 &
© SN2H(ME) EEMHIA 28]
— MAAE AAMAT 4,600,0003+13] 4,600,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH CZA—E)_' MEZA = o
= g = (A) (B)

@ IS FoMIAS NSHT 2HE St LAEE

—IfSE o MHFAIS BE 2H L =H|H| 6,480,000 6,480,000 &

@® JIEXN UHstSE33H A1-1-1 EIIAE0IAHE

—uw=gJleMe 20 OE 224 4,500,000 4,500,000 &

@ JIEXN HSSE33H AG-2-4 SUD|BFB A I H 2 -51,486,000 &

@ S22YoM=4H HESE23H §-D3-1-1 ol 23

—K-MoveA 2 ALY 500,000& *7IH &+ 1 U &E 3,500,000 &

—AoHEICHE ALY 500,000 *5IHE 1 Ut S 2,500,000 &

—eHdsnE sStAIE € HA=2F 1,250,000& *10} 50,000,000 &

@® WSSHEd UEsSE23H B4-2-1 u=BHIZ2

—GEEM‘I e A -6,020,000 -6,020,000 &

@ MEFHARC HESEZ3H C2-3-1 NGNS

—%U%'S%'(i&l 24| 5,000,000& 5,000,000 &

@ HAHAR L HSSESSH A2-1-2 IS LS 2

—Zdgde L HHEAO|ILE C 520,000 520,000 &

N L HYEAOILIO_IE &EHE A+ 390,0007% 390,000 &

@& SEHIAL HESE23H STEUIMASEHI(LE) 7,000,000 &

@ S| HH H‘%*gigglﬁl A4-2-1 D20t

—nFOFEE XA ZUEAH] 294 2,000,000 -2,000,000 &

@ S| HEH EHQF%E 3l H B8-1—-1 BHAISHA

—BH A sH Al 2k JH(BU-CCA) —1,000,000& -1,000,000 &

—CHSHA s Al ek R cHE JHK-CESA) —7,040,000& -7,040,000 &

—sr2 S A Ef R AHK-NSSE) -1,300,000& -1,300,000 &

—OleH S CHet M A A XA AF —2,500,000& -2,500,000 &

@ st MEH HESE331H B8-4-2 BU-TOP

—BU-TOPQISH 2 -3,200,000& -3,200,000 &

@ 2t et SE23H S-A5-3-1 U= EHOIJHJP

—202289 & 4D A4S WFUASE I 2 =3 13* 1,300,000 &

@ UEAJAANSINL S HSFSE28H A1-2-1 /\P

—AS0E ABE 2 otEC0A3 5 1,910,000 1,910,000 &

@ JIEXN UstSE23H B6-2-1 LAIZEE22Ch2s D

—CHst= & 120,000,000 120,000,000 &
8 606,080,000 &

4300 H St AY| 22,617,968 22,387,617 230,351
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
- 1R Glate | = ol abod T aEa 2 o
= g = (A) (B)
4310 A FH| 1,482,848 1,379,098 103,750
4311 717,030 640,280 76,750
A 2| @ MR XD HE1: AL stEHAR
—AduesE F D9 WE AFH| 800,000 x4 3,200,000 &
© ZZM&er L HMAOILLA
— dgdZAAT DAYl 800,000-10Y 8,000,000 &
© BUME U FUAOILI C 1 : JHE = M plsture
— WO M AIS B E 7| 100,0008%128]+88 9,600,000 &
© BEE U HHMADILFC 21 o NS ZE0| M AlStQl
— EMAIRE DN 1THOIXI*50,000«30H| 0| XI*6H 9,000,000 &
— Oq—_rlaJJ'ja*ﬂi 75,0003 *3Al 2tx6H x2 5] 2,700,000 &
E2H| 75,0003 *3 Al 2t*4 3] 900,000 &
©Z3ZMder L FMAOILLD 1: 0= LMﬂ”@éQE
—JISUMHZ sz = & =4 300,000 +35H 10,500,000 &
—JISuUMAHZ MSEE & L =4200,0008+10Y 2,000,000 &
@ D:‘O=|X-| EJ: DI X-IIH}\-”D“_J. D 2 j| _JOk:_’I.E t:ll-l:H§
— A 32H| 1H 0l XI*50,000x30H| O] XI*6H 9,000,000 &
— AP ZMEE 750003 *x3AI 2tx6H *2 3] 2,700,000 &
© 3Nt L HMANOILD3: MHE dgE AR
— ™ 2H| 1HIO| XI*50,000*30HI O X|*x7H 10,500,000 &
— AR Z LI 750003 *3AI2H+7H*23] 3,150,000 &
@ 31047(-|at l;lcl X‘liHA—”[HLl; E
E2tdl 75,0003 *4 3] 300,000 &
® JIS12 OloH mAHIHE
— &0l 2#*1324*500,000& 13,000,000 &
(© MHAA ot
— 223 14| 40,000&*313 12,520,000 &
— Z X2 100,000& *x221%43| 800,000 &
— P8 E 30,000&+52= 1,560,000 &
© MAYSEATSLS |
— M 600,000& *5H 3,000,000 &
— S8 2ZAZ 150,000 *2 Al 2t 300,000 &
@ AL WS2ARELHG
— A2 HIEl 800,000&*x5H 4,000,000 &
— EYH2ZAS 150,000& *2 Al 2t 300,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH oy MEZA = o
< g = (A) (B) (A8

© dZHARNH JsSwsStEHF A2

— 2822 29 68 *300,000& 21 &2 3,600,000 &

— 6IHE*200,000& 1,200,000 &

© 49 s Y A4 LY

— g9 s Y AP IH 1,000,000 1,000,000 &

@Jlsuetn MANs S-det ot A

— 28 Y St=g =M ZHEX 3¥+360,000&*43] 4,320,000 &

— 2 Y st=3 =& 38*240,000&*43] 2,880,000 &

—=E2= 3L, ZAH, EY, HEZE S 43/%1,900, 7,600,000 &

— T8 Y st=03 Crotdl, A8l 100Y9%17,000&*43] 6,800,000 &

—d3= =T 2 A2 & 5008*12,000& 6,000,000 &

— 23+Y4l 3,600,000 3,600,000 &

©® St=d e =]

—=a= A&l 155%*2,000,000& 310,000,000 &

—HeEAM X&Hl 120 *1,000,000& 120,000,000 &

—st=g= X&Hl 90¥+100,000& 9,000,000 &

—SHMAI XI&Hl 15%8*1,000,000& 15,000,000 &

© HetE MY

— s AR Mot AFH| 1024%4,000,000& 40,000,000 &

@J=sunsaH= SN 204

—J|snusIH= SN 701 100,000&*22 5 E 2,250,000 &

@ HAAR L HSSEISH A2-1-2 S E LS 2

N L HENODILEC -4,600,000& -4,600,000 &

—SHA™AMAAEAADM 20,500,000 20,500,000 &

—dgder A HAMANOILID_IME $¥E A7 -8,650,0 -8,650,000 &

—dGMe o ZAHANOILL_Qf JHEE =2 M HAISHOID} 69, 69,500,000 &
A 717,030,000 &

4312 765,818 738,818 27,000
eyl © SHAEAAM AR A1 SENY MW A

— SAEINL MBI HI 633,000x12H & 7,596,000 &

© SHAEAAM AP A3 S| MHBAIS Ttz ==

— NEL8 2 2d] 10HE*500,000 5,000,000 &

© ZdFder & HAMAOILLA

— S AMAT WHME 10,0002*300% 3,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
. 1R Glate | = ol abod T aEa 2 o
= g = (A) (B)
—dg3aAR 22 O & OXE&SH| 10,000¢ 3,000,000 &
© M L HMAOILL CT1: HEFJASLRHE A,
— s Fo P AS YRHE T HFA2H| 88H*250,000& 2,000,000 &
— =Ml SHHE ZUE =8l 50008 *12C 600,000 &
© ZZMer L HMAOILLCT: o HE T2 AH SOl
— S M=7eHl 250,000&*64H 1,500,000 &
© ZFHer L HMAOILLD2 : J=snudis SEE
— M8l 10,0003 *1002 1,000,000 &
© Zdgder U AMAHOILID3: MHE SEHE A7
— M8l 10,0003 *1002 1,000,000 &
©ZZMder & FMAOILLE
— Hdl M2 3,000&*x15% %43 180,000 &
®© NALAHI|2HI =H|
—4AH] 10,0003 %308 x15H 4,500,000 &
—2FAIH] 2,000& %243 x159H 720,000 &
—NMEIIEON ME Y 2236 1,500,000 1,500,000 &
—nRAAdHI| AR AL EH 600,000 600,000 &
© ==dg2t
—=2H M= 400,000& 16 6,400,000 &
© AdAF2AXZz 2L
—XE7e 10,000&*100H 1,000,000 &
© ==dg2t
—=& 22| 30, 00004*150?4*2§| 9,000,000 &
—== & AtH| 20,0003 *3Y*x=F 156HEH*23| 1,800,000 &
© MHEXSAS T/FAHPR A
—AHB6HE*10,000& x252 *6 3] 9,000,000 &
—OI A MI=HI100,000& *63] 600,000 &
—AMRE350,000&+63] 300,000 &
® J|IS1W2l Olol WAHIHE
—=a, wHd, Jl& 22*2,400,000& 4,800,000 &
— =X, WAL 22 CIAe 23 %2,000,0003 4,000,000 &
— PPTHIE 23 *100t*25&*4,000& 2,000,000 &
@ IIsSUsEAZ A
—J|Sns2MNSAENHT2E 20,0003 *20H 400,000 &
(© AP AA Grot
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o =2 20223 HAHE | 20223 HSHE = A 20N
1X=3 ol ot = 0f| AtH oy MEZHA = o
= g = (A) (B) (A8
— QI HI =l 1,800,000& *100 & 18,000,000 &
— & WEHl 700,000&*12& 8,400,000 &
— SAXEFHl 100,000& 43 400,000 &
© S FolMHFASH Xl L
— =M Alsr ZEHH| 20,000 *500F 10,000,000 &
— WM&l 3,500&*1,500% 5,250,000 &
@ AL NWSFEAREL G|
—Z2=T MBI 15,0003 5% 75,000 &
— 1w idl 5,000& x5 25,000 &
@ AL St=AAE LG
— 2= MUl 15,0003 *54 75,000 &
— Wil 5,000& 5% 25,000 &
© dFEARUM JSUEEHR A2
—ARB DA THE 303 *7,000F *2IH & | 420,000 &
@ ofAuI|202 HEMH A5
—ofQuFI|& G At 2/ &P 100,000 *5H 23] 1,000,000 &
@ SR2AHANSHI}
— 20M&EHEH20,000&8*152 300,000 &
— AIH[10,0003 *5H %43 200,000 &
© WsHECQlI BN
— WEWECQIEIA 328l 50H& S5*200,000& 10,000,000 &
— WSUECQIEIA &F4Hl 50H& Z+250,000& 12,500,000 &
(@ BHAFF 2ot
— BHA === OIAMH| 16,000& %5005 8,000,000 &
— BHA = AT {1 200@%2509 300,000 &
© Hetgd M2
—CHSH S M E AL H o 2ted 2FFH| 1029%500,000F 5,000,000 &
@© =222 Ms4dAE E2XS ALY A 2,000,000 4,000,000 &
© u= stEHF AOoIL
—ZAZ 75,0003 x1 H*23] 150,000 &
—Z=2Z2AlY 2,000 *35F*23] 140,000 &
—a=8 70,0003 x1 =13 70,000 &
© AN HHAHAL
— W MHl 15,0003 *122*13| 180,000 &
—IZ AIE 10,000 *125*13] 120,000 &
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= 20223 H9E | 202231 H S
1R 0l Ao = 0f| Ak =W 2 o
= g = (A) (B)
O EEEFERE L]

—35|9[H| 10,0002 *13%«43] 520,000 &
— T =] 1,000,000 %1 3 1,000,000 &
@ B2SN =2%E
—T2AlY 7,000 15823 210,000 &
—T2AlY 7,0002+355 13| 245,000 &
— 320t 70,0002 %1 13| 70,000 &
® NS ZO M AISE HAS A
— X2 10,0002 %1,00082%23] 20,000,000 &
® W& Ol M Al St} 5]

— Q22U A2 600,000 1 %23 1,200,000 ¥
— R ZALZ 225,0009 %1 +23] 450,000 &
—T2AlY 1,200 %8502 %23 2,040,000 &
— 8120t 165,0009 %1 I *23] 330,000 &
® MEZJMAAISOR HALD|
—21 D& 200,000 *52*23] 2,000,000 &
—21 D2 75,0002 +5H 23] 750,000 &
—OQIMHI 1,10081%2,7005 23] 5,940,000 &
® ABHHE M T3
— 8120t 165,000 %2} *1 3] 330,000 &
© AlF=23| MO
—2LAFE 300,000 %23 600,000 &
— T2 Al 1,0002+3005 13 300,000 &
® 423 MOIL
—2LAFZ 300,000 %23 600,000 &
—T2A1Y 1,0002 %3002 +13] 300,000 &
@ AlBHM =28rT |3
— 24 250,000 %1 +13] 250,000 &
— S A 200,0009 %1 Y x13] 200,000 &
—= A 150,00090 %1 13| 150,000 &
— T2 ALY 2,8002+3005 13 840,000 &
® &t 2a=24
— 2|24 500,00080 %1 X +1 3] 500,000 &
— A 300,000 %1 Z+1 3] 300,000 &
— 22 AF 200,000 %1 1 3] 200,000 &




= 202231 H S | 202231 HE = roron
XY oo | = olar N ME2H 29
o g = (A) (8) (A7)
CEEENE
— CHEEA,BE 142 %H+15,000,000! 210,000,000 &
® 2El= e
— HEEABE ZABE 112%+3,000,0002 33,000,000 &
® 2El= e
— ASE YA HY - BE 32 3+32,200,0008! 96,600,000 &
® 2EX N oyl
— CHEEA,BE 1823 *3,000,0002 54,000,000 &
® N29Y 2= B}
— NSOt 142 5+200,0002 2,800,000 &
© 22Xt ATRE M
— 112 % * (1540/10) * 29,0002 49,126,000 &
— 52 * (1050/10) * 29,0009 15,225,000 &
ORSXUAIYE HojH
— 4% + (1,5402 / 10) * 77,0002 47,432,000 2
O=2 MY S0
— 4T * (2202 K1 / 10) * 44,0002 3,872,000 &
@Xtatpie) 24
— 4% + (1,5402 / 10) * 33,0002 20,328,000 2
ORI
— 4T % (2202 R / 10) * 22,0002 1,936,000 &
@=2 WO HojH o
— 4T« 42FHAl * 11,0008 1,848,000 &
®[ZHREY] A=UHE 202
—Q|R0{E3 27 DYl 128 * 2048t * 300,0002 7,200,000 2
@ BACIDA (ISIS=23 A2-1-2 S EH &S
—ZY®e U FAA0IL C 800,0008! 800,000 &
—BH AT ALALE 01 R 27,200,000 27,200,000 &
—HEM YL HHAIDIL D_IHE WHE 917 ~1,000,0 1,000,000 &
BH: 765,818,000 %
4320 St A Y| 21,135,120 | 21,008,519 126,601
4321 - - -
DeIEEI
B: - 9
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 3t0
_ 1% ol | = olgry - NEE 2o
= g = (A) (B)
4322 17,968,510 17,968,510
wuEst= © W LHESIALS
—8&8xFs3 1,000,000&*25H01%2,300H 4,600,000,000 &
—MHASSESZ 1,000,000&+25J(+1,900 3,800,000,000 &
—=2 &332 500,000&*25J[*220Y 220,000,000 &
—uwWHBAEEZ 4,000,000 28 [+x41H 328,000,000 &
—J|Et&E S 2 500,000& %25 J[%3,302Z 3,302,000,000 &
® ate DUHFE2
— IS

A &S 1,000,000 *28]

S
S S QERISH D {

st 15,000,000 *25¢ |

00,0003 *7&

— WSAAXAES 1,060,000 x195F 25|

— WX EXES 500,000 228

— =S EMES 4,600,000Fx5H*25H |

— 22 SAEE 16,000,000&+120HE

—JIsuclta&Est 1, OOO 000& *x28t J|+5H
24 t1,000,000& 140 + Xt &t 2|

— S AEES 500, OOO°4*1 108 *28¢ )]

— S AN=2HES 394,000&+730H+28¢ )|

— 0= XRAEE 1,200,000&%125F #2584 |

— U“/\*D}xx“’* 500,000& 30 *28t |

— s |&s D =M
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70,0003 *365H 28|
OO 000&*2st )|

2,500,000&+25! 7]

= 4

2 H& &S 4,000,0003%0.3x11E %258 J]+620,0
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= 20223 HAE | 20223 A S
TRHEZ OlAH | = oAty Az o
= & = (A) (B)
— A K BICHE A3 159+500,0002 %254 )] 15,000,000 &
— ATHE & FES 58,000,000 x5 )] 116,000,000 &
— AICHE! Ol I 2 &St 500,000 %12 %254 )| 12,000,000 ¥
SN %$§I ol2l &5t 20,000,000 «28H )| 40,000,000 &
—Saste A3 ALY BB 14,600,0008 %254 29,200,000 &
— AITHS! EHQEEHAFSH 500,000 «62 x5t )| 6,000,000 ¥
— Q=0 SEHM RSB 1,000,000 %1502 %254 300,000,000
— EFREH2 3 A S 1,060,000 25155 «25 )| 31,800,000 &
— QBB A S 2 600,000 2 *102 #2354 52,000,000 &
17,968,510,000 &
4323 1,502,093 1,434,152
ABAL © B2=7 1,000 1,000 &
@ AISEZ O30l
— ALAFHI:10.5% 7,000 2«42 & 294,000 ¥
© 87N L0 n|T2 )
— AIAHHI:Z2 A 1Z%100,0008 13 100,000
— AlATH]:2AF 12%60,0008 1 3] 60,000 ¥
— AAHS A 15%40,00090 %1 3] 40,000 &
© &A1 UP AEX S
— Al&HH|:6Z*23]20,000 L 240,000 ¥
— B A0 E423]%33,000L 66,000 ¥
— ALAFH]:1524%23]%6,000 180,000
® M2MDE S =0
— [fBte 2SH2:135%200,0002 200,000 ¥
— 225H]:15/%300,000 300,000 &
@ X‘|$D|EEDL9.—8I-7|.QEI-§| il-o;‘
— [E'E 222:25]%500,000L 1,000,000 ¥
— 22 H|:13%600,0008 600,000 &
— X2 M R 408%25]%2,0002 160,000
— B0t E«235]#33,0002 66,000 ¥
— F8H|:23]%70,000L 140,000
® Do~ A X3
— AIAHHIE 224 1 250,000 50,000 &
— AAFHI: Q2 AF 199%40,0008! 40,000 &




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH oy MEZA = o
< g = (A) (B) (A8

— Al&tEI: A e & 2 +30,000& 60,000 &

— 01 E+13%33,000&3 33,000 &

— &Eiy|:13*77,000& 77,000 &

© =224 s T2 )

— AAHEIE10E 721 +6,500& 455,000 &

— NZ HEE:102+14,500& 145,000 &

@O AMEMERHSATZ ) H

— 2 AHH1:43]%100,000& 400,000 &

— &EH[:23]%50,000& 100,000 &

© AR A EIZ )

— LA A EZ0F 29 %23 %100,000& 400,000 &

— ZANHAEEEZIE 28 %23]%200,000& 800,000 &

— Al&B4E 9 +29+50,000& 400,000 &

— 01 &*13%33,000& 33,000 &

— &Eiyl:13[%90,000& 90,000 &

@ IISmeR D4 L SAD459)

— ALAHH1:100% 23] %10,0008! 2,000,000 &

— NZ H&B:1202 %48 %2,000& 960,000 &

— &EH[:143%x100,000& 400,000 &

@ JISsSWese SAtds JIES

— AARE[:202 %24 3] 3,000 & 1,440,000 &

©® =SS0 AOTALS

— S JIES 10,0003 *4I*20H 12 800,000 &

© HZ 2A=0 A3

—H3 &=z A 500,000 *1E+x 244 200,000 *; 1,350,000 &

—& =81 33,000 «10H 33,000 &

—& AR 2 2/H] 10,0002 %109 %23 200,000 &

® 2N JPT BAILZ

—JPT SAl& 15,000& %40 600,000 &

—Ug &=z R4 100,000 #1183+ 4 50,000 290,000 &
=0 HSK ZAICHE]

—Ug &=z &4 100,000 #2283+ 4 70,000 + 500,000 &

(ORMESIR=1aME= PAPSESJUNE

—SEME Y AL MEH 11,0008*159 165,000 &

—uwX S 213 100,000 100,000 &
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20223 HAE | 20228 HSHE

= —— = A 2t0H ~
1X=3 ol ot = 0f| AtH <oy AE2 = o
= g = (A) (B) B
© E20 XA
—StngE JI83 157|124 %10,000& 600,000 &
© &AM
—Mz= 74l 200,0003 4 & 2 800,000 &
—2|E% M= 1,500&*1000H 150,000 &
—IIAHE 1,500&*1000H 150,000 &
—& =0t (410,000 *1J1)+(33,0002 *4JH) 542,000 &
—& SO Hl 50,0003 x25H 1,250,000 &
—HIOI=2 O Hl 11,000& *35H 385,000 &
—OIMH|l 16,000& 4N = 64,000 &
—st=U3l XI& 4l 400,000 400,000 &
@ AMSSXNAMMSAIAEUHHEZSZZEZ 0
—2ZAFZ 100,000& 1 H*x8A|2Hx4 L 3,200,000 &
—2HAH] 2,000&*100H 200,000 &
© OOl HHFAEPLUSEH AT 210 L AF
—& =95 33,000& +1 4 33,000 &
—T=z )& XgHH| 100,000 100,000 &
—2HAH] 2,000 *40H 80,000 &
© LOsXIx Y HEARASUSZIZ ) A
—HACHOHl 220,000 1 CH 220,000 &
—A1AMH] 7,000& %33 231,000 &
O NS Ar=SsELFETZ )
—& =8+ 33,000 x1 i 33,000 &
—HACHO{Hl 350,000 *1CH 350,000 &
—(H 24l 2FAIH] 1,000&%40H 40,000 &
—(H 24l AARHl 7,000& %409 280,000 &
© WA MOILE
—2AFZ 100,000&*1H*2 Al 24 200,000 &
—2FAIH] 1,500& *30H %23 90,000 &
@ ANMBOIEIZHEE T2
—ZAIZ 150,000&*x2H 300,000 &
® Youth Sparkle FSHEZAAMUA DAL TG
—2ZAFZ 100,000& x1 H*2 Al 2F 200,000 &
—A&HEH1 100,000 100,000 &
—2FAH] 2,000& %1509 300,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 3t0
1X=3 ol ot 2 O At < o MEZHA = A
= g = (A) (B) )
® Hetol=ad83AEHs8 e s S 8RARY
—ALARE] 7,0003 x 12 64 504,000 &
® Youth Alive MHHZI|2ZHEE S
—2 24| 100,000& 100,000 &
—2FAIH| 2,000&x93YH 186,000 &
—ALAFH] 8,000 *94H 752,000 &
@ s X Y BEHE
—StHSAS L BE4E5 G HE 500034504 225,000 &
© sEXNGMASIHHESRe AN T )H
—HACHOEl 175,000 *2CH 350,000 &
—2FAH] 1,500&*70H 105,000 &
© IIMUPOtsSHHZZ )&
—& =8+ 33,000& x1 Y 33,000 &
—HACHOIH| 500,000& *1 CH 500,000 &
—TZ ) EASHH| 40,000 40,000 &
@ ZetHE 575" 826,000 826,000 &
© M=K 0IHITHES PLUS BHA U el0lY SHA
— Tz )& XEH| 100,000& 100,000 &
— &9 33,000& 33,000 &
— 2tAIH| 2,000&%x40H 80,000 &
@ AMI=EXSE LA=XIIx L SHAR AS2UF T
— HAOOHl 220,000 220,000 &
— ALARHL 7,000 %33 231,000 &
© AMIA=XNSR NUHSE ASsE L2 0H
— &9 33,000& 33,000 &
— HAHOHl 350,000& 350,000 &
— 24l 2tAH] & A ARH| 8,000& *40H 320,000 &
@ AXNZOIE MZHEEY T2 )
— 2ZAFZ 150,000& *2H 300,000 &
@ st HAUEES E82A 2Y
— ALARH] 7,000 %12 *6 4] 504,000 &
® Youth Alive XAt & D2 XEES
— 282 FH| 100,000& 100,000 &
— 2tAH] 2,000&*93% 186,000 &
— ALARHL 8,000 949 752,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH oy MEZA = o
< g = (A) (B) (A8
© MUPOtSHHIZZ2 e
— &9 33,000& 33,000 &
— HACHOHI 500,000 500,000 &
— T2 ] XSHH| 40,000 40,000 &
® =20 AOTALS
—WEASE JIES 2841%10,000& 2,840,000 &
® H==X 1,000 1,000 &
© SFRFANEEL
— ME =2l 100,000 *2A1 213 200,000 &
I’J%E%Hl- 100,000 & *3 Al 2+*23[ 2 10t = 1,200,000 &
—2 2| DArE HMIEI: 400,000 400,000 &
$¢EI§§%“ﬂ
—EE YA A 20,0003 *x10E 23] 400,000 &
—X= & 3,000&8%19% 57,000 &
—& =8+ 33,0003 %14 33,000 &
—QfH=ZItS 28] 100,000& *2 A 2t*23] 400,000 &
—2t&3IHl 10,000&*5Y+13] 50,000 &
©® St Sotw kM X2 0|
—RAR2HZIIS2H| 100,000&*2A12+*23] 400,000 &
—HALXZ 300,000& %23 600,000 &
—82&83 2,4003%x30¥*23| 3] 144,000 &
© ZNSaSASETSIS
—H A XHH| (300,000%1CH)*23] 600,000 &
—2 &It 50,000&+23] 100,000 &
—H A Xl (250,000%1CH)* 13l 250,000 &
—2&Jt2H| 50,000& 13| 50,000 &
SR 2t et =
—SZ2ZAZ 150,0003 *2 A1 2k+x3H 900,000 &
—ZAFAICHY] 10, 00004*5‘34*33H@—3— 150,000 &
—a =8 33,0003 3 & 99,000 &
—dZHAUIEZZ A S%‘Hl 850,000& 850,000 &
@ ZZ2ESE HE £ U=
—olQ S8 S2SME &L st = 16,000,000 16,000,000 &
o =228 HEME
—=c22358 HEXE 4,000,000 4,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1X=3 ol ot = 0f| AtH oy MEZA = o
o g = (A) (8) e
® TOPAS S '325" 14,136,000& 14,136,000 &
® M& S 45" 2,398,000 2,398,000 &
@ 2SS SEXNIHYE
—A3248WE 50,000&*100Y 5,000,000 &
@ &S AZEF|
—HAYXZ 500,0003*23] 1,000,000 &
— SHMAITH 7,000 %40 %23 560,000 &
o 22 AL CHE NS
—HALXZ 700,000 700,000 &
— SHAMAITH 7,000&%100H 700,000 &
— =84l 1,200,000& 1,200,000 &
— 2FAH| 2,000& %100 200,000 &
— 282 200,000& 200,000 &
(@ 2SS StR MHH|A XA DA HEE
— 2FAH| 2,000& %80 160,000 &
@ 2Ase AARXNZFAHALIHOIAE S
— S22 150,000&*2 Al 2tx4 3] 1,200,000 &
— &0} 33,0003 *4 4 132,000 &
— 2ZPAFAICH 10,0003 x5 x4 3] 200,000 &
@ &S Tourism Field Training
—SHEASEZUWUE 150,0003*2A2t%43] 1,200,000 &
© ABSRIANLIME
— HIHHE A SHl 250,000&*20H 5,000,000 &
©® E20XALY
— Y Y A AE X HEASE JIES 209H%10,0( 200,000 &
® ROt WA 5K+
—41H| 150,000%23] 300,000 &
—XtEHOdHl 110,000%153] 1,650,000 &
@%#E:JQ% IZEME=Z2 )
—& =8} 33,0002 +47,000& 80,000 &
—A1ARH] 5,000& %250 1,250,000 &
—2FAH] 1,500@%200H 300,000 &
—w 2= Hl 200,000&*73 1,400,000 &
—HZd0l&8l 100,000&*1ME 100,000 &
—Xtekd tHE 500,000 x2CH 1,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1X=3 ol ot = 0f| AtH oy MEZA = o
< g = (A) (B) (A8

® RUELNEY 2 2HLIEEE

—& =9 33,0003 +1& 33,000 &
—wW AW HMEYH 35000&%208 700,000 &
—MZHl 22+ 60,0003+ 48+7EE=H 4 50,0001 440,000 &
—4&=2 221 200,000&+= _%%‘4\3 200,000 400,000 &
—ZtANH| 2,000%*150%‘ 300,000 &
—&& 20,000 20,000 &
©ELVUENHPHEZ ]S 2H
—wW AW HMEYH 250,0003 x4 & 1,000,000 &
©® RS+ 22N S AHIOILE
—52Z 200,000& x4 800,000 &
—4&LAF 55,0003 %120H 600,000 &
—& =8+ 33,000& 33,000 &
©® RIS MSHIHEE
—52Z 200,000& *2H 400,000 &
—H AHl 170,000& *2CH 340,000 &
@ §\|—mo‘_:ixl-/\|AO|I|D|D:‘i|-X.HX|- Om,%ﬂ,%%
—ASAXLHE 10,000&%x200H 2,000,000 &
@%O%#EEEE*T HENMIIIUES
—S 28] 150,000&*x5H 750,000 &
© RAUEFUNEYN ROSEFUSSHEN2IIE 2
—Xt2H8] 100,000&*x5H 500,000 &
—3|2H] 10,000&*10Y 100,000 &
—& 8 33,000 33,000 &
—Ct2hd] 30,000 30,000 &
@ YN ISUERY R1,S0,25, S
—SHENEZIIEFHEZ 350,000F x4 & 0t 1,400,000 &
=gl AL A RsEsASet s UHE 2] 1,000, 4,000,000 &
—SHEAHUSIE e ESH DAL B=AH 24| 1,000, 4,000,000 &
® AER22E 5215 9,702,000& 9,702,000 &
©® ROl BHEHSIIE 23

—go3HE 2staEZAXZ 100,000&*10H 1,000,000 &
—3|2/H| 100,000& 13| 100,000 &
® ROIDAIF SRS

—3J2/H| 10,000&*9H *x23| 180,000 &
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@ orA&sh it BU HEAD EXPO

= 20223 H9E | 202231 H S
1R 0l Ao = 0f| Ak =W 2 o
= g = (A) (B)
—X 2= 150,000%2 A1 2H+23] 600,000 &
® E2NSY POLABRHAE
—&40F 33,0002 «2H 66,000 2
— WX 100,000 +6E 600,000 &
—Xt2 01 4HH] 5,0002«200H 1,000,000 &
—APEFH 0] A 5,000 %1 0H 50,000 &
—MEH F 244 150,000+ 24 100,0002 250,000 &
® E4D8)} ELDK0IHEYEE
—TEH| 400,000 +33] 1,200,000 ¥
® E4LDFD HOHOI L &
—HIEII X 250,0002 «1 M E 250,000 &
—HEEIIAEN 5, OOOOJ*SOI]H 150,000 &
® E4D|Y ELDSHIFS2I
—dIE2 U2 1 o 0002 +30H 4,500,000 &
SADSY ASEB)|2 MSIES 2025 A 0L
—AlH| 10,00004*5004 500,000 &
® QUSE2DS Y SLUIELDNIAN
—2AA2 200,0003*4%' 800,000 &
—AIH] 5,0009 %152 %23 150,000 &
® S2CIXOIAY
— DAL IS E 850I0%10,0002+4A L8 2507H%2,0( 9,000,000
® JtA MM S 34F" 3,493,000 3,493,000 &
® MSAFZ 2 126,500,000 126,500,000 &
O EFI
—st& 5 H2H| 400,000 400,000 &
ZH| XY 4E%100,000 400,000 &
© BB H2IIIA H2HS e
—2 A2 75,0002 7 Al 2t+53] 2,625,000 &
—2FAIH 2,000 %302 %53 300,000 &
—&40F 9 BALEIBY| 75,000 75,000 &
® ICT #&HE
—HI ACHZEHI 300,000 13 300,000 &
® 221X 28 3 BU HEAD EXPO
—&t= X K= 902+5,000 450,000 €




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
= — 1X=3 ol ot = 0f| AtH TNEF MEZHA = o
= g = (A) (B)

—&r=X M& 1805 +5,000& 900,000 &

—& =9 & 1J0*47,000& 47,000 &

© S27*ZL & BU HEAD EXPO

—sr= X H& 1805 +5,000& 900,000 &

—& =0 W& 11%47,000& 47,000 &

® X< s BU HEAD EXPO

==X H& 805*5,000& 400,000 &

—& =8 & 1J0*47,000& 47,000 &

@ A X =S BU HEAD EXPO

—st= X HE 1008+5,000&3 500,000 &

—& =8 & 1J0*47,000& 47,000 &

© X2 Ast0F 0lH] X DF2I A &M A

—=MNA 2 S&E HZE 1002*1,500& 150,000 &

—ANEEAZ MEH 80F*1,000& 80,000 &

—& =8 & 1J0%140,000 140,000 &

—& N 222 2L 80 x 55003 440,000 &

—=7F 72 103 x10,000& 100,000 &

—At et & Z ALKl 10J1%25,000& 250,000 &

—ZAH HE 202 x 5,000 100,000 &

—sSt2 5 2HE3IH| 20¥*10,000& 200,000 &

® 2| X8t BASE Specialty

—dAtE 20A12t%100,000& 2,000,000 &

(® oA & & BASE Specialty

—dAtE 20A12t%100,000& 2,000,000 &
Sz Al BASE Specialty

—ZAtE 20A12H%100,000& 2,000,000 &

(® X</ A& BASE Specialty

—ZAtZE 20A12t%100,000& 2,000,000 &

® A X = st BASE Specialty

—ZALE 20A12t%100,000& 2,000,000 &

@mmﬂ&rdnﬂfﬂiggg

—2LALE 2A12t%200,000& 400,000 &

50,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 3t0
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH R MEZA = o
= g = (A) (B) (A8
—2FAF2 2A12F%200,0002 400,000 &
—& =9 1J1*50,000& 50,000 &
@ 22Xz +izgdzs
—aSEYHAtE 3A IDF*39|*1OO 000& 900,000 &
@ HiettHE S 3185 103,665,000 103,665,000 &
® =20 ACTALS
—WFAS IIES+AEE 350JH*10,000& *28 | 7,000,000 &
© S0l 2MHs2H
—Ui3 &I WEHl 600,000& %43 2,400,000 &
—Hal &I A 0Bl 8,000&*18%*103] 1,440,000 &
—CHSI &I 2FAH] 1,000& %18 43 72,000 &
—CHSI &I =EfH] 30,000& *64l x4 ! 720,000 &
—st)|S & AlHH] 8,000&*18Y+33] 432,000 &
—stJ|S =& 2+H4AH] 1,000@ 188 +33] 54,000 &
—gsts =2 AlHH] 8,000@*18Y+33] 432,000 &
—gsts =& 2HAH] 1,000 %188 +33] 54,000 &
®© EXM=0s 2SN
-0l =3XNEY =3 AHZ22 100,000 +20H 2,000,000 &
© SUSHEASLYNLIHEMNE _SE=N=E
—ASUXNLHE 10,0003 *40H 400,000 &
®© ExMEsnsl NS EHAMEILAO0ILE
—&EZ2ZAF ZAZ 300,000& 44 1,200,000 &
—2 35 89 Al 7,000& 70 490,000 &
—XNZAH TEZ2|2 AU ASH| 20,000&*10H 200,000 &
—OIESH Z&UI AS8l 20,000&*10Y 200,000 &
—& =9 MI&Hl 50,0003 *2& 100,000 &
@%#W%marﬂmemmxmémafmam@
—S0tE L et _FHO WA AlHl 7,000 +70H 490,000 &
—&E2Hl 10,0002 *20H 200,000 &
@ dEitA3a 5 78" 2,508,000 2,508,000 &
®© ExME0El 22/H AU
S—’.‘——. 50 0003 =14 50,000 &
—29 AR2UZ MHE8l 50,000&*10E 500,000 &
—DQ—ru A2 A= oMYl 3,000& %1004 300,000 &
—20/ 2 ARG 29 2tAH| 200,000 200,000 &

78/112




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH TNEF MEZA = o
< g = (A) (B)

—29+ AU ASH 224 200,000+ 300,000 &
®© ATEYNH S 1345 40,000,000 40,000,000 &
@ ClAlgasr® Al RAS2Ast T2 )
— 20152 AMZCIAIEE ZAlE 200,000 200,000 &
— 2 0ISZ AHCINANT ZAZ 531 H*2A| 2h* 1,000,000 &
— 205 AUHCIHOIANANM S ZAtE 23 x1H*2A 400,000 &
—s&AS HAUAXE AMZCIXUANM S 401%440,000€ 1,760,000 &
— A HAUAXE AHCIXCIM S 30H*360,000% 1,080,000 &
— SEAS HAUAXES QIHZIHCIALIEZ2 10H*330,( 330,000 &
— & AS A CIH2IHO A E S 70,0003 70,000 &
—wWHOI=XE st EZ 18*2A128%100,000& 200,000 &
— WALt St dAs G Y ASYAHEH 7H: 70,000 &
OFSE=3=-anI JNPS|
—sl =&Y 282 218 200,000 +8 2 88,000% 288,000 &
— AN ZAE SEH| 500 &3 200,000 1,000,000 &
—HIE A2EH| 400 8 E*460,0008 +101f ES&& 2+ 2,000,000 &
—IHIE OIS HE & CHHE Z==24| 400 835*283,2503 - 1,193,000 &
@Od=8 BAECIXAHAIS
—s S H&H 22 218 200,000 + 82 88,000% 568,000 &
— 2238 4IHES+700,000&+1 & & S+306,000% 3,106,000 &
— &S HIEH] 418 S+2,893,600+1IHE& & S*1,24: 12,819,000 &
©® =SS0 AOTALS
—WRAE IIES 69*4I1*10,000& 240,000 &
® SJIEEI| 5 708" 53,636,000 53,636,000 &
ORFSE==-I=,
— OOot=d™= ZAEI 200,000& 2 Al 2t%23] 800,000 &
— FXNZES 2 Al 200,000& *2 Al 2t%23] 800,000 &
—AZE3AHE S ZAHl 800,000 *23] 1,600,000 &
— HD|=&Z2 2 AH] 200,000 *2 Al 2tx2 3] 800,000 &
© AU MYMAZFT
— 388 Y xYYX 2,000,000 2,000,000 &
— MHERQAAI 208 %5,000& 100,000 &
— 2 Y gt AH] & X 250,000 250,000 &
— &g Y g4SAXIL0 el4H] 250,000 250,000 &
— OIME(ZAH) 500,000 500,000 &
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> TR T

I
00
0l0

‘1§‘I-j| X-IJ|_|_ (il—II-_j\_ =

(=

for

= 20223 H9E | 202231 H S
1R 0l Ao = 0f| Ak =W 2 o
i g = (A) (B)
—so g=29AH 170,000 170,000 &
® 2297
—OIMS(ZAH, Z278) 600,000 600,000 &
— B0 EOIES 9 210,000 210,000 &
— XM AC) 15H+335|%5,000 225,000 &
® =8
— OIMS(EAH,Z23) 900,000 900,000 &
— 30t 0 i ole 210,000 210,000 &
— MR 15%35]+5,000¢ 025,000 &
® SoH ol =3
— o= , DT272) 1,500,0002 1,500,000 ¥
_HA0 (SOEE 9 210,000 210,000 &
— XHQY ALY 15H%53]+5,000 375,000 &
® Erm;a Z ®I|=A
— 2RI 4,115,000 4,115,000 ¥
E=: el xt 4,500,000 4,500,000 &
— oAb W 3,000,000 3,000,000 &
— 320 OIEE 150,000 150,000 &
—OIME(ZAF, TZE) 1,000,000 1,000,000 ¥
—®™D o BZH| 1,000,0008 1,000,000 ¢
© SRBOH(SXNZ 22H)
—oIME(TR8 TAH, AMX]) 500,000 500,000 &
— 28 9 X¥AX 1,400,000 1,400,000 ¥
— B0 2SS A 210,000 210,000 &
© SRTAM(SXZ HZH)
— QIME(ZAF,2IE3) 25]%500,0002 1,000,000 &
— SOM A 25]%500,0008 1,000,000 ¥
ASSUND ZHHES
—2J| WHQY 2HAIH| 1,500 +5% 63 45,000 ¢
— M| QS 2HAIH| 1,500 *5H%203] 150,000 &
M| MR Al 5,0002+7H+153] 525,000 &
=J| AMES(ZTAE T23) 500,000 500,000 &
CIMS(EAH, T2 ) 500,000 500,000 &
401 HAITH 47,0002 47,000 &
oNT




o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 3t0
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH R MEZA = o
< g = (A) (B) (A8
— 2= 2 38 2HY| 2,070,000& 2,070,000 &
— 94 2 0/AHE HE 1,800,000 1,800,000 &
— CDAtZ! CIAtRIH] 200,000 200,000 &
— O& AAHI(24) 3¥%200,000& 600,000 &
— MHQE AL 23]*25YH*5,000& 250,000 &
— MHQE 2HAH| 25x25% «1 5003 75,000 &
— =S2stM A 33%209+5,000& 300,000 &
— HAHEH| 500,000& 500,000 &
— 2 Y gAYl X 250,000 250,000 &
— 2 L HSAUMALI 2l 250,000& 250,000 &
— OIMS(ZAHE) 500,000& 500,000 &
— 89 3= 132,000 132,000 &
— s 2SEAHAIL 47,000 47,000 &
— SYA(FAYICIL) MAHl 3,000,000 3,000,000 &
© AESYEB 28I HIBSAHHEE AAOIA)
—MHQEA A 23/*25Y+5,000& 250,000 &
— =S2stM A 38209 %5,000& 300,000 &
— &9 & YgSEIH| Y X 250,000 250,000 &
— &g 2 g4SAdXIL0 2124 250,000 250,000 &
— OIMS(ZAH) 400,000& 400,000 &
—s9HF=Z 132,000 132,000 &
— 8% 2SEAHAIL 47,000 47,000 &
@©AEB8YdNdE daE IY 2A
— MHQEA A 5,000&*53|*20H *25} | 1,000,000 &
@ aEssSANHs A S5 XA
— N&HE3(KOSCAP) SHAll &13lHl 40,0003 %40H 1,600,000 &
© HAD0l=d3 A2 & HAEY &It
—MES(ZAH,ZZ28) 600,000 600,000 &
© AD0l=ds MM IA
—OIMES(EAH,ZZ8) 300,000 300,000 &
— MIZH8] 200,000 200,000 &
© A=z EII=H
—OIMES(ZAH, Z273) 2,500,000 2,500,000 &
—olah Y AE 2,000,000 2,000,000 &
— SOAE 4,500,000 4,500,000 &
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— 4 SUE3 S=U3*600,000& 20 &I + £ 6,100,000 &
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—Lo=ADIx ¥ A2 T2 ] -451,000 -451,000 &
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—I}UPOISHHIZZ 088 -573,000& -573,000 &
@® MESE HESE23H C1-3-1 MEUASSHEHS
— AU WFEHER2E_EX -2,350,000& -2,350,000 &
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—OtHAE= AtE &5 = 0l&F Bt -711,000& -711,000 &
—AZIAIH ALY EEF = 0l & 8t -204,000& -204,000 &
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—NCHA W B SEZAtH] 3,000,000& 3,000,000 &
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—XAHSMO2EANESSH AR 1 50,0008 1 & 50,000 &
@ZEFUsUHSH
—2AZUSUHEHI =L S @ 3,000&*2,500kg 7,500,000 &
—2AZUsHERAGH : 7,0002%100 700,000 &
—2ELUsWHERIZY :5,0002%10% 50,000 &
—2AXUsHERAZEH 1,200,000 1,200,000 2
—2EUSUHERS =M E : 50,0008 +3% 150,000 &
—2EUSUHESHUHESSLME : 110,000 *2F 220,000 ¥
—2FUSUHESRHSSEHE : 120,0002*155 1,800,000 &
— A UsUEHELL : 500,000 500,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 3t0

- — 1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH CZA—E) MEZA = o

< g = (A) (B)
— 24 |‘—:'n 300&*9,000 2,700,000 &
— F=2AIJIEE 1,4003+9,0009 12,600,000 &
— MIdIAIZ 4! &gH] 400,000 400,000 &
— 27|, &Hl, —‘?'—)—?%, _/.‘__._E = 72 1,000,000 1,000,000 &
— 97|, #Hl & |®XAI = 1,000,000 1,000,000 &
—MHESY HE _J.\__E.’_ 1 000,000& x2IH &t 0| 2,000,000 &
—MEGA HE &sHl S S 500,000 %24 D| 1,000,000 &
® 23IAS
— ZStALS E AR & B=H| 700,0003 %23 1,400,000 &
—MEEAH =H, 28, 20 7,200,000 7,200,000 &
—MESA AH| 8,000&+30H*103 2,400,000 &
—MEEH BEZ2H50H 2 EAH 2,400,000 2,400,000 &
@ HIMESE S fIst sEW3| SA
—HI&EE S ?lst sEWs| SAH X2 Y| 3 000,000& 3,000,000 &
© ZZHATHESHAIE HAF M MAEE 300,000 300,000 &
© JIEt S X2 AHS
— Q2|YHI0l&E Crit 300 *2,000&*23] 1,200,000 &
—MOE MsdHA S XI&Hl 4,000,000 4,000,000 &
— WU AHAM=4E 300,000&*2I4 sHJ| 600,000 &
© Hetd ¢ M
—Uad 2 HE 800F+5,500& 4,400,000 &
®© [ZHLEE] A2 7 &M 22|
—SstM X3 23 700 1009 = 2IH&J| = 5,000 1,000,000 &
® 5324 X3t
— JHESt W ZAHl 100,000x58 *2 A| 2tx55=%25¢ | 10,000,000 &
— =32d ZAtHl 100,000x5H *x2 A| 2tx5F=%25¢ | 10,000,000 &
—JHES W 2 A AHl 2 2EATH] 140,000%55=*254 )| 1,400,000 &
— S3E=d A AH Y 2FAH] 140,000x55+251 )| 1,400,000 &
—JHEst 27X} 2,500%1,0008 %28 )| 5,000,000 &
— &S W HALRIEHH| 500,000%28 D] 1,000,000 &
— =3l2ted HAF Y HEH| 5,000,000%28 | 10,000,000 &
© A=A X2
— G A=A XI&Hl 250,0003 x158t%25F )| 7,500,000 &
— w=4 X&H4| 300,000&*25t7] 600,000 &

@ o1& R O]

S=E=321H B2-2-3 2l 82t e[ st

_I
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH TNEF MEZA = o
< g = (A) (B)

—OENEEE U= FHNZESSHL T2 ]2 -2,8( -2,800,000 &

—MIBoIEINY 24 T2 )8 2,000,000 2,000,000 &

—OIdNES S A2 MHNZ2IS LT 0 U= -1,200,000 &

—QOIENE S8 A== HNZESH L EZ )8 =& -1,000,000 &

O8NS S8 ASSEEZHNZSS L Z= 0 A -1,000,000 &

—OIHNE S A= =NoZEES g2 e shal 3,200,000 &

— NSO EE UESE 2SS e T2 ) -283,760,000 &

—==H JtX &2 T2 78 16,060,000 16,060,000 &

@ AL e SE33H B3-1-1 I x&s59sd

—OIHdNE =S ANMEE 25 29| 800,000 800,000 &

@ OISR (HEESEZ23H C2-3-2 NG 2L AU

—Trinity @& 2l =s T2 ]88 244| 2,800,000& 2,800,000 &

@ UEANSL USASES3H B7-2-1 UHEAXS

—E A= ALA&Hl 1,500,000& 1,500,000 &
A 777,844,000 &

4329 886,673 824,613 62,060
JIEtE A ®© 2 =8 349 H&

—394 * 100,000 300,000 &

© szt A =2 J20 Y&

— 3 = 100,000& 300,000 &

@ DXI 2?_% HIII— I|O_| D:laj

— 23 &H&E XaA 13 * 600,000 600,000 &

© MHIZ=2M AIEEH 2AI2

— 23] = 100,000& 200,000 &

@ 2N IMuE =4 2tA Y|

— 13 = 100,000& 100,000 &

© =24 EHZ K=

— 99 x 23| * 300,000 5,400,000 &

© =24 ol A A

— 13 = 1,000,000& 1,000,000 &

© HEEIL EY Eot2 A At

— 159 « 20,000& 300,000 &

© AT AXMBAF HA SXts

— 200 * 400,000& 800,000 &
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o =2 20228 HAE | 20223 H AT = A 2tol
- 1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH CZA—E)_' MEZA = o
< g = (A) (B)
© AL AN AL 2FA KR
— 659 » 2,500& + 500& 163,000 &

© 2| & HEEIt NAAUF AAKE
— 153 »20,000&

@ Y =2H 8T 28 BE MAXS
— 33% » 50,000&

© Wl & SEEI HMwWS A A
—40g » 541 x 8,000&

© Wl S2SEEI G AlAHH|
—40H » 8,000&

© Wl F2SEEI AMB A&

— 13| » 100,000&

© g2t il AMBA HA SRz

— 2CH = 400,000&

© 22 Zdl AMZ A 2HAIX A

— 653 » 5,000&

@ oA Y= =2 Wss MA
— 633 » 4,600& + 200&

@oHH Y= =24 =35 A0 X
— 13| » 840,000&

@ otHl = 8 M WS AAI
—70& » 64 x 5,500&

@ ot FEESH A AA

—70& » 10,000&

@ uwz =H#EH =25 2K

— 54 % 100,000&
@otH gEed =2
—68F * 10,000&
©SH 2= 8 UESUHIHE
— 359 » 4.600&

©SH L= =2 =
— 359 » 20,000&

© SH 2= 8 YMuWS AAHI
— 419 » 641 » 5,500&

© SH IS A AlAHH|

]

1= 3

40
MO

01 XI&

it

300,000 &
1,650,000 &
1,600,000 &

320,000 &

100,000 &

800,000 &

325,000 &

290,000 #

840,000 &
2,310,000 &

700,000 #

500,000 &

680,000 &

161,000 &

700,000 &

1,353,000 &
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= 202231 AT | 20223 A = ;2 oH
e 1R Ol Abo =0 AboH AB) ME2 2 o

= g = (A) (8)
— 409 « 10,0002 400,000 &
® SN UAEH SHMN 22
— 409 « 10,0002 400,000 &
®ESEM MES 22 H|
— 13| * 320,0002 320,000 &
® N EUZH 22 204
— 5% « 100,0002 500,000 &
® SHRCHY Y8 KAl LRESIAL 2CH X
— 13| * 200,0002 200,000 &

OBt =5 CHt & 243 AlAF

— 1009 * 20,000 2,000,000 &
® UK BB HAIR SIHRI=
— 17§ * 200,0002 200,000 &
® AZE5 BL0H =
— 29 * 200,0002! 400,000 &
©® AB=5 AN QILHE RIA
— 13 * 110,0002 110,000 &
® A2t IHE HE(2HCH)
— 13| * 372,0002 372,000 &
® SIRCHE AP AL E
— 474 * 100,0002! 400,000 &
® S2M 018435 =H|H|
— 13| * 500,0002 500,000
® SEM 0I8A3| AlAMY
— 709 * 44! x 15,000 4,200,000 &
® SEM 0I8Ap5 oty
— 709 « 10,0002 700,000 &
® OIMAEE HA O At
— 204 * 22 * 500,000 2,000,000 &
® OF& 3t AHH ol 3t
— 23| * 200,0002 400,000
® Ot 2ICi A (H2D)
— 13| * 500,0002! 500,000
® BEH 2| 1300H*120H+30,0008 46,800,000 &
® E2HA OJoLE 20l 25)|x2,000,000 4,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
[P Y Pl = Ofl &koH = MEZA = 4
o g = (A) (8) e
© SM=EXE HE® A2l 250(x1,500,000& 3,000,000 &
© MSEAF Q12| 9,200& »=H20A[ 2E+x10=F+3H 25} 11,040,000 &
© I AR B2 AAYI
— 709 % 10,000& 700,000 &
@ :-LH I<|}\|,X-IX| EI—I:!I- |:HJ\ % }E
— 204 = 500,000& 1,000,000 &
© Wl HMAEX Eret
— 349 = 1,000,000& 34,000,000 #
C>ﬁﬁ$¢H$aM)@M§m
12| = 700,000& 700,000 &
@ﬂﬁ?ﬂ(EWDNMI
— 1509 = 20,000& 3,000,000 &
SE2M M=zl =4l
12| = 500,000& 500,000 &
© HMSCHal 2tA0 L ATA
— 652 * 8,000& 520,000 &
© =E2M = ME
— 359 % 50,000& 1,750,000 &
© =24 UxX2 220 28 =35 20 N&
— 22| » 200,000& 400,000 &
© =24 UXXE 224 S2HE 2tgald|
— 43| » 150,000& 600,000 &
@z ==l 8=l
— 42| » 600,000& 2,400,000 &
@ stdid ==
_ Shai2kAl]: 3,500 +2,000& 7,000,000 #
_ D_E“"EH' 5%%122+8,000& 1,440,000 &
_ St~ H[ 122 +20H+30,000& 720,000 &
_ —?—EB%“ [: 18/%1,000,000& 1,000,000 &
_=d X348l 13/%1,000,000& 1,000,000 &
_ 01|H|‘EI|1—|J-P 2+&3ldl: 13/%300,000& 300,000 &
_olglz2 2341: 13/%x200,000& 200,000 &
@ o= gi”%JAP
_ A 7Ex22%10,000& 140,000 &
_ 2 A &gH|: 13/%60,000& 60,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
— 1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH TNEF MEZA = o
< g = (A) (B)

@ S uns=s

_gfu=ssEd dEH|: 13/+«300,000& 300,000 &
W=0FEE AL

—WEPEEXALFGI H0HEM AZAHHl 10,0003 %242 240,000 &

@ dsd=2 tHalsd

—AH| 8H*52*63[*341%7,000& 5,040,000 &

—2tAH| 88 x5 %63 *2,000& 480,000 &

—=5tH| 4&%48t+63]*50,000& 4,800,000 &

—S SHILEAHOIEH| 63/*200,000& 1,200,000 &

—=3=H| 88*x42*43|x5 000 640,000 &

—EHHIM SSH| 32%50,000 150,000 &

@ dsgdR didussd

—stEs& 8%*420,000& 3,360,000 &

@ d=gd= A=A

—AIH| 8 *82*34%7,000& 1,344,000 &

—2tAH| 8H*8Lx2,000& 128,000 &

—=8tH| 4&1%75H50,000& 1,400,000 &

—SSHIZLEAHO0IEH| 250,000 250,000 &

@ ozd ¥ 2 HE S

—300,000& 300,000 &

@ H=22 =28 L ANE=S

—dl=83 88+110,000& 880,000 &

—HHEE] 8 *40,000& 320,000 &

—BrgL Xl 8% *60,000& 480,000 &

—Algs 8%*160,000& 1,280,000 &
—2=5 &Fcld 88%140,000& 1,120,000 &

@ HHERIEHES d+55 L &IHY]

—500,000& 500,000 &

@ HHEDIEHR U&Ed

—AIH| 8 *72*63[+*341%7,000& 7,056,000 &

—2tAH| 8H*72 %63 %2,000& 672,000 &

—=8H| 44 %68%63]*50,000& 7,200,000 &

—=2SHIZEH| 63/*200,000& 1,200,000 &

—=={| 88*32*63/*5,000& 720,000 &

@ HHEDIEHE dX=d
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH oy MEZA = o
< g = (A) (B) (A8
—AIH| 8H*82*341%7,000& 1,344,000 &
—ZtAIH] 8 *82+2 000 128,000 &
—=8MH| 4&%75H+50,000& 1,400,000 &
—uw S|, eIt 8&8*120,000& 960,000 &
—S SHIYL EH| 250,000& 250,000 &
© HIEQIHE SHIANS2S3
—ctA 2 UH| 44XF+112,200& 4,937,000 &
—Al&= BHEt Al 8842 +50,000& 1,600,000 &
—Alg&s BHEEl 88 *x48 *50,000& 1,600,000 &
—==5 Fcld 88x142,000& 1,136,000 &
@ oZHIYHE+AHE S
—300,000& 300,000 &
OHAE==2Z M E ALY
—HEEZOIHESHA S A ZUHE &I 508 *8,000& %3 2,700,000 &
©UHEHA sial ek X HHEIHK_CESA)
—K-CESA Z At EOHH|® 10,000& %220 2,200,000 &
@ NAENGAAMLEHEHE10,0008+60F 600,000 &
® NIALLH2IAAS
— 3|2lH] AR A 150,000&*23] 300,000 &
© SSHXNLAHAM= WS
—2ZAtZ 75,0003 *3 A1 2bx303] 6,750,000 &
—STHILAMNHAM=NS M U HAAZA2AH S 200,000 &
© D&ANN 89
—uWALGASLSEXN 2208l 100,000 100,000 &
—uWANE 2H2AHASE FI2/H] 208*10,000& %23 400,000 &
@uUAGSLsER st =EH A Ol L
—(ZAFZ 200,000%2 A1 2+%23])+(A1HI 10,0002 x15% %7 1,150,000 &
© MZX2AAE EItH 29
— &IOH Al 2t A8 FE 12I01&%200,000 2,400,000 &
— AL FXNE= 12I1E+130,000& 1,560,000 &
— JIEF MIEt 25140,000& 140,000 &
@AUZXNI T2 )H2H
— DISC &SHH AKX 7€ 7,000,000& 7,000,000 &
@ Qe 2H
—=22H| 500,000&%23] 1,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 3t0
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH R MEZA = o
< g = (A) (B) (A8
—CteiE2 Tt & 303 +30,000%23] 1,800,000 &
—JJ12td=2 Az d 58+10,000«121 & 600,000 &
—Qlgfurzel XI&4l 100,000%103 1,000,000 &
—SHAOITHEE 2HE S| 509 +7,000*23] 700,000 &
—AUZ A 2tE 3 508 *7,000%23] 700,000 &
—BHAMOITHBE 2 H| 300,000%4=2| 1,200,000 &
—2LALE 25A12t%200,000& *23] 10,000,000 &
@M, M2, e+, Htaeds
—F g 282 M2 4002+2,000& 800,000 &
—4 284 1 0008 *1,000& 1,000,000 &
—FEAZ A2, 83012t = 100,000&*124E 1,200,000 &
—F P A 30&*20,000& 600,000 &
—REEYE 20000 X *13/*500& 1,000,000 &
—=4H| 160,000 160,000 &
@ FgEM OTZ)H 2H
—4=E J|gX LE2=2 4502 [*65,000& 29,250,000 &
—XSYGI LI 2R ASE 4,000,000 *23] 8,000,000 &
© WA Aot W=F
—2ZAtZ 500,000&x10A[ 2+ 5,000,000 &
—=4gHl 100,000&*10Al2¢ 1,000,000 &
© M8 FAXNZAMOILL 2Z
— FHAXNZMOILE 1490 8 E3+23%x500,000& 14,000,000 &
@ FHGANIA T2 29H
— Fgsotel2g 30I1*1,000,000& 30,000,000 &
—J|gH L= aMZ2I|ESHEHIE 10,0003 %1,000- 10,000,000 &
@ FY 2 T2 )H 2H
— ZAFZ 200,000&*20A] 2t 4,000,000 &
— 24l 50,0003 *20A[ 2+ 1,000,000 &
® FHPgF A2
—FESH AL 2FHl 2089%108/*10,000& 2,000,000 &
—FHSHEZAF EH3 308+10&/*10,000& 3,000,000 &
OXIIAINN A& E
—2ZAtZ 150,000& *100Al 2+ 15,000,000 &
—=2ZH4| 50,000&*100A[ 2+ 5,000,000 &

@HEHLE
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH oy MEZA = o
< g = (A) (B) (A8
—2ZAtZ 150,000& *100Al 2+ 15,000,000 &
—= | 50,000& *100Al2¢ 5,000,000 &
® FgRX 223 2l)
—F L3 2 178 *53/*3,000& 255,000 &
—FHHRFE3 O 10¥*83*3,000& 240,000 &
—SI2FAARFAF O] 128 2+23[*18H*3,000& 1,296,000 &
@ Jlsuoly Ak 25t
— WL SHAF &S ACH 8,000&*x70H x4 3] 2,240,000 &
—HAWUO 150,000 *20H*13] 300,000 &
— &-H=H| 100,000& %13 100,000 &
— HAF=XE=AEZ 300,000&%13] 300,000 &
© FHIXIAE 22l H3lh|
— FHARMHEES S AHSIH| 200,000 200,000 &
— FHPEZAHKXE 23 HA3Hl 300,000 300,000 &
@ ol—/\HA—IHlA
— HMESYeEsAAE RA22 12)HE*330,000& 3,960,000 &
— M3&gezs 2 A2 SH| 4201%1,200,000&3 4,800,000 &
—SYANERXR 7 10,000& » 55& 550,000 &
© CHE! OI0IAI M2 &= 23t
— & A3 AlCH 100003 *70H*23] 1,400,000 &
— HAO 400,000 *2CH*23] 1,600,000 &
— &-H=H| 250,000 %13 250,000 &
—AdAFNEAZ 300,000 *23] 600,000 &
— HAEESE 2,000&*70H*23] 280,000 &
© & 22| dFEX 2t
— A A =H| 50,0003 *50H *33] 7,500,000 &
— &89S AU 8,000&x70H*203] 11,200,000 &
— HAF9lA 200,000& 20 4,000,000 &
© NS MHASH TOHAA SUSe 4FEE
— Z2HAIH] 8Y#2,000& 8 & 83| *20 &1 7| 2,048,000 &
— HIIWE3| 300,000& %24 stJ| 600,000 &
© &Y 5 22 7Y
— & L A ESE S 9,500,000 « 6IHE 57,000,000 &
— 28kAl 3,000,000 = SJHE 24,000,000 &
— =71~ 2,000,000& * 13 2,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
[P Y Pl = Ofl &koH = MEZA = 4
o g = (A) (8) (A7)

— &S WM 100,000& + 30K 3,000,000 #
© SZ2CATAY

— SIS AN e 2 FHaA 600,000 &
© SZ2CATAY

—FPAUZXNEH JIGHEE JIES 360IH%20,000& 7,200,000 &
— SRt SEM Aot ot ASH SelM JIE S 500H+1¢ 500,000 &
— szt dEsd 2 =5 AE 8= 504+10,000& 500,000 &
— St 228 08 o Ag StEEE 0, FHYA Al 500,000 &
© 2=l Mgt 2te|

—2I=0lmstd AEXI# 1508 %10,000& 123 1,500,000 &
—ZE FTAME S AZRSM HAH20,000& %250 10,000,000 &
—2=0l =M ME Y JIELHAF 50,0003 %100 5,000,000 &
—2|=0lmstar 5| XI&Hl 10,000&+10E*202] 2,000,000 &
—FHIBEZ2HHl 10,000&+x50H *13] 500,000 &
—HEII2t = SEX& 20,0003 *150H 23] 6,000,000 &
—Q2|AHO0lE, MY WS S I EFAFHA10,( 1,200,000 &
—&d 550,000%2CH*23] 2,200,000 &
—=£2= N2 S5 50003 +50H*23] 500,000 &
@ s2Es23d]

— J|I=S1&52,635000& 23] 5,270,000 &
— H2&%2,280,000& *23] 4,560,000 &
— A= X&E3,245,000& 23] 6,490,000 &
— dESR2,427,000& x23] 4,854,000 &
— J4S22,789,000& 23] 5,578,000 &
— AP ER22,980,000& 23] 5,960,000 &
© =gSHME=S

— A58 NHE=Z 11,5622%+1,300& + 400& 14,979,000 &
@ sStEIE24g

— 2222 551,000 *23] 5,102,000 &
— AREH3852,837,000&*23] 5,674,000 &
— A0EITE & $837,0003 23] 1,674,000 &
— 2 21s1£3,384,000& *22 6,768,000 &
— 2t5 51 t2,431,000& %23 4,862,000 &
— XIS & e 22,681,0003 *23] 5,362,000 &
— A= SIE1,886,0003%23] 3,772,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
[P Y Pl = Ofl &koH = MEZA ol
o g = (A) (8) e
— &3t 2,407,000 +23| 4,814,000 &
— &4 856,000& 23] 1,712,000 &
@ &e
—ajc S 2 Hl 50,000&*30=F 1,500,000 &
©® At 2t
—Xi&t A 24 300,000& 300,000 &
—Mst LA E8 4,000 +50F 200,000 &
—w =2 EAFE4 300,000 300,000 &
—w =QTAF SE 4,000 *50% 200,000 #
—H2aEA = At 24 150,000 150,000 &
—dZHEA Ab ST 40003 %509 200,000 #
© 3+
—aH A £ 8,000&x50% 400,000 &
—=& 00&+4&H 200,000 #
—A A = =8 8,000&+50% 400,000 &
—0ll g MIZ1,500& 300 450,000 &
= NEE
—0ll g gl 400,000&*22] 800,000 &
—=2= 1,000& 7004 700,000 #
—0llgrn | 200,000& *6Al2F 1,200,000 &
=S =0 =0tel X2 4l 200,000 *23] 400,000 &
ORSFIFN;
—acrater A 2 = Hl 60,0003 108 &Hx23 1,200,000 &
@ StEdaE
—&0t= &8 &d 2 23| 300,000& 22 600,000 &
—S&5d EHAE 50,0008 108 23] 1,000,000 &
—SSEMEE 22Ul & el4d] 1,000,000 1,000,000 &
—XSEHE AelZ ALK & MMPI 4,500%x2005+01l L 3,275,000 &
—MHEZM A Helag &d 2 23 H| 900,000 900,000 &
— et SHA I AIAF 10,0003 35+ 2HAL 3,000 * 455,000 &
—MEs SHBE =25 L 223 300,000 300,000 &
—EBagPusUy 4EXN E2H] 200,0003 *2 A1 2H* 800,000 &
© AGAIS S
—&EA WF = 100,000& 4 Al 2tx62]*28¢ D] 4,800,000 &
—SE A =IHHOI A Z4A1H| 200,000 103 *28H )| 4,000,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 3t0
— 1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH CZA—E) MEZA = o
= g = (A) (B)
—&EAd 08 =HYI™ 150,000& #9325} | 2,700,000 &
—AtOIZE2t0tE 2FAH| 13Y+3,0003 *13F%23] 1,014,000 &
—AOIZ2 =20t QE & S24 10,000 *13H*23] 260,000 &
tOI2ECI0E 22+ &8l 1000003 *22] 200,000 &
—AtO| 2 & 2t0F Z AFEI 50,0003 *2 Al 2tx 1523 3,000,000 &
@ AMUMRCHT2 JSH(SAISE O Y| =& XA
— 2tA 1,500 %3,0008 %23 9,000,000 &
@ DN WIEIPEAP
— SN N=E 2 214=+1,000,000& %24 S| 4,000,000 &
@S IXI M AtES A &I WA
A 19501%220,000& 42,900,000 &
—2| X+ 195J01%68,000& 13,260,000 &
—IHBIS 20J00*147,000& 2,940,000 &
© JIEt S X2 AHS
— 2BILE 3003 *900H+RF3,000& x500+2|2250,( 2,270,000 &
@ [ZHLEE] A2l 7 &M 22|
— 245 23 ME s 409 * 70,000 2,800,000 &
@ StH=TIAAE e 2 X3 S (STE=SXI2L X )
— 2 =5 & SEH, &N K222/ 1,800,0 16,200,000 &
— 2 = SEAEE 224l 5,000,000&*5I4E 25,000,000 &
— 2t s )| FAZ2=22(8] 900,000& 120 & 10,800,000 &
@® S22 UHsSES23H A& 22| JIEtEMAY] 1X} 3
—CHsH JIssAt 28 78 55,000,000 55,000,000 &
@ FGAZXNAH HESE23H E2-1-1 AR =2
—J|EtetdZH— HASU=a HE -500,0003 -500,000 &
@® B2 HeSE33H E3-2-2 IHC’M”EIIII =B
—&oal S AMEEE = HIS uMdlE S 10,000,000 10,000,000 &
@ SMHASAHEH HESES23IH A4-2-1 DH0IF
—nFOFEE TAFGI E0 st ASHE 294 -240,00( -240,000 &
@ st ME e SS323H B8-1-1 BHASHA
—K-CESA ZAF EOH| 2 -2,200,000& -2,200,000 &
A 886,673,000 &

4330 2] Al&2teld]

[4331
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
_ 1X12 olarey | = olsry T NEE! =R
= g = (A) (B)
NE=
B - =
4332 — _ _
2 Al 3|
Bl - &
4400 EAHIS 256,500 256,500 =
4410 Xl =0l At - - -
4411 - - -
INE=10IPN;
B - 2
4420 J|Et W= 2JHIE 256,500 256,500 -
4421 256,500 256,500 -
IO OF-EN
— 8 E S5 NEA == BHet 230,000,000 230,000,000 &
® 25 &&=4H| 500,000& 500,000 &
© &=d
—13,000,000%28} D] 26,000,000 &
A 256,500,000 &
4500 MEZ2 243,814 9,000,000 AN8,756,186
4510 NE2 243,814 9,000,000 A8,756,186
4515 - - -
SS=k- W RS,
=B - 2
4516 - _ _
WHEES
&l - &
4519 243,814 9,000,000 A8,756,186
HSESESFHNES ©HSEI2IHEES_H= LI LNE
—2A2F ZIH&=2% 9,000,000,000& 9,000,000,000 &
@ H2X HssSESE23H M/HE22H2(S=2E2SAH)
—A2F YA -8,756,186,000& -8,756,186,000 &
2 Al 243,814,000 &
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XHEY ol b = 0l Atou S e NE = = o
i g = (A) (B) G
4540 ABHEBIC U St )| ME - - - -
4541 A SHE S CIM S - - - gl
4542 StJ|PFES -
4600 0l HIH] 55,000 60,000 25,000
610 GiltIb] 55,000 60,000 A5,000
4611 55,000 60,000 A5,000
ol 5l bl ® JIEX S S =235 H oligibI=2l sildibl : 50,000, 50,000,000 &
® J18H HesS=235 oldidl 22l ot : 10,00 10,000,000 &
@® I HStSE23H oltlbi2el oldib 1% =& -5,000,000 &
BHAI: 55,000,000
1200 EXIADEFXHALXI = - - - -
1220 E X KA = - - - -
1221 - - -
EXNSIIESHIL BHI: -
1224 - - -
StNI|IYEXKE
BHI: -
1229 - - -
JIEFE R RHAHR] &
BHI: -
1240 JIEFRHAHKI & - - - -
1242 AR B2 = - - -
A -
1243 HIILHOI2X = - - -
1249 J|EFRHAHR S - - -
BHI: -
1250 AZEZE)|2X - - - -
12522%5’:&1;05 - - - BHI: -
10532 2B EH=)| 3 - - - BHI: -
1254%%5_§§+3|E - - -
Al -
12552 2B ESEN2H - - -
1260 2 9|J| 2 X — — — -
I EEEEREEE - - -
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o =2 20223 HHE | 20223 HHE = A 2tol
1XtE=Z Ol &oH = 0f| AtH oy MEZ = o
< g = (A) (B) (A8
B - &
1263Y I AEI IS5 2 - - -
B - &
PP EEESIEEE - - -
B - &
126522 E &) |I=H - - -
12662 EEH=HD - - - -
1300 & X 5,348,345 4,950,995 397,350
DA XA X = 5,348,345 4,950,995 397,350
1311 - - -
E X0 HI
1312 - - -
2200 ]
1313 =202 d| - - —
1314 3,349,155 2,960,805 388,350
JI A0 BI ® 3D ZelH" 3,630,000 3,630,000 &
® NZ=z 5 45" 55,149,000& 55,149,000 &
® EHE3PC & 35" 10,967,000& 10,967,000 &
® ZHFH 9,113,000 9,113,000 &
®© 2 5 215 106,570,000& 106,570,000 &
®© AEE= S 55 25,850,000 25,850,000 &
® ZFEH S 225" 273,385,000 273,385,000 &
® 3I|I88I| & 315" 175,953,000& 175,953,000 &
® =401 5 1565 29,709,000& 29,709,000 &
® ADIEE &Y S 25" 1,650,000 1,650,000 &
@ dXWE F=HI|D|, == I & 25 66,000,000 66,000,000 &
@ &2 BEE S '35 14,740,000 14,740,000 &
© L= AIAE DME Se AW 2lZet U535t
—SEIYA JFAE A DESHHP - DX2200, HP - D 59,950,000 &
®© 2, AFAENH
—ulf 2= S8, da XY, U2 H| 2,500,000 * 30,000,000 &
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= 20223 H9E | 202231 H S o
1R 0l Ao = 0f| Ak SoBS =W 2 o
i g = (A) (B) G
® JIHDI e S
—HAASA HEZE WA 1504 30,000,0008_1EHH 30,000,000 &
—LE21'T} 2,000,0008_1 5K 2,000,000 &
—E20/EW 2242 I 2 8,950,000_1 5K 8,950,000 &
—AMMERHXE M2 L8 J|XH 22 36,800,00 36,800,000 &
—02E SEEH 22_3,800,0008_Al&22|H 3,800,000 &
—= AU 10H#1,000,000_ 1S A 1,000,000 &
—THEHD| 10H%200,000_ D 24! 200,000 &
—243Q 10H+5,500,000_ 1 = Al 5,500,000 &
—MIAM B MMM 2l 5,950,000 1 =24 5,950,000 &
—HAZ YIAHO0IA 101%4,000,000_D 24! 4,000,000 &
—HER DHAT 2LUIE 20H*1,000,000_ D2 Al 2,000,000 &
—AE B2 ZE 210l MIA 1,056,0009_0| Al 1,056,000 &
—2ZE RUH 4,277,0008_0[ Al ¢ 4,277,000 &
—NAS 2,748,0002_0| Al ¢ 0,748,000 &
—HASZ IIEC 1,173,0002_0| Ao 1,173,000 &
® B==3 1,0002 1,000 &
®@IIHII0H b
—540,000,000 540,000,000 &
® AR FAY D=
— BIAIOAFRE AZE HW 2= 841,160,000 841,160,000 ¥
— A O ALR B2 HW 25 284,510,0008 084,510,000 &
— BIAOALRE 24 HW 2= 43,295,0002 43,295,000 &
® loT 2=8 MA B3I S 35" 214,500,000 214,500,000 &
® ASR 08 S 35" 37,268,000 37,268,000 &
® TIUZAI2E E 55" 27,951,0002 27,951,000 &
@® ANED2IH HSES25H Al-1-2 HSBBHAR
—=2E {25 A5|0Al LED MR U SEEY 22 170,000,000
@ HSAERH HSHASZ235H A1-2-2 ZoAMAL
—2%S X5 LY HES A0 2 S8, Y&, = 218,350,000
Bt:|  3,349,155,000 ¥
1315 1,211,701 1,202,701 9,000
ZJIHIZ 042 bl ® B==3 1,0002 1,000 &
® SHIE A Ol A BEHIE 2EE 22 1,000,0008 * 30,000,000 &

109/112




= 20223 HAE | 20223 A S
TRHEZ OlAH | = oAty Az =a
= & = (A) (B)
© MDAl O AREA = HIZE 22 4,000,000 40,000,000
® BHEYIE T2IE, 2UEH E DM 2H 44,000,000 44,000,000
® W] DA 2l 15,000,000 15,000,000
® HOEBES 22| 23 HIE 2H| 2,000,000 2,000,000
© BEZEI[J] 2e U 0]
—=9 X257 22 L 04 5,000,000 5,000,000
© DSAAE ZZ8Z A
— 02 120H500,0009 + 2 23,000,000 4,000,000
@ HARSI2BO HHHH 2=
—22401 31 A45]2] AlAE 2,000,0002 +1CH 2,000,000
—2210l SHAtS|O|E2 L E 2 2.500,0002 + 1} 2,500,000 ¥
© BHBLUANAEY DE
— SHB2IAIAE 2= 1,000,000,0008 1,000,000,000
® BIHIEHNE
—o{2 2 HIE 102,000,000 0= Al 2,000,000
—BHAHIRAE 2 E 230 ERURE LES 1Y 1,700,000
ORBIEE=3-F<F=! 0
—AlQl WA IR 2 Y =5 HIZE DA 10,000,00 20,000,000
—DAGTA U MDA AL 72 1,000,0002 %55 € 5,000,000
—DAA HI|23Q 2,500,000%104! 25,000,000
#HEHE LE=2 12 1,500,000%304 4,500,000
@ YWANDA (SEZ23|H A2-1-2 B L5t
—Zoda 9 HAOIL D_IHE 22 213 9,000,00 9,000,000 ¥
BH:  1,211,701,000
1316 1 1
e © B2=7 1,000 1,000
B 1,000
1317 787,488 787,488
=YSE=EIN] © CHD EN Y 2HX 55
— ZUHA SHEE 4,5002%13,000 58,500,000
—29| A SHEHE 5402 40,000 21,600,000
—HIS A, 28 900Z#13,000 11,700,000 ¥
—2U A K 24,0305 13,2002 317,196,000




o =2 20223 H A = 20223 HH =
1X=Z OlaH = Ol bk MEZ2HA A
= & = (A) (B)
—=WAHAE2HH Z 365 +100,000& 3,600,000 &
—2Q| £ E 9E 200,000 1,800,000 &
—NMAUME&SEH=DB 95+21,188,000& 190,692,000 &
—0l24Y 3E%14,400,0002 43,200,000 &
©®© M) EAPL
—ctae 2UHA 1,3002%18,0002 23,400,000 &
—CSH=E 22K 500&*79,000& 39,500,000 &
—ZUHHEES 455+80,0002 3,600,000 &
—2QMENME §0E+278,333 16,700,000 &
R SPADNT= 1200 2 *4,666,666 2 56,000,000 &
787,488,000 &
1320 28 1 - - -
2100 S SFHAE - = _
2110 S| Xt = = =
T4t - - -
2210 A DJ| Xt - - -
S - @
2220 J|E}D = - -
A S2E=
Bt - 2
BH0: -
A2 XN & & 110,082,931 109,728,206 -
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1L

o = 20228101 | 20228180% | = .o
- 12 oot | = o ik e
e g = (A) (8)
NS SINERE - - -
1100 DTSSR . - -
1110 - - -
SEN2
1720 - - -
JIEFR S XA
BINBIEEEE - - -
2120 - - -
o2
2130 - - -
Ha2
2140 - - -
eSS =27
T = X E 5 110,082,931 | 109,728,206 354,725
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